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«Qnptitt upnniy UNC 22 Upwqudnnth dwpgh Oplwih winidh hwbpwjuyph
hintuhuwyhtt nbnudwunid hpujubugunid £ ninidh wpgnitwhwtnud:

Ukplw hbwnwgnunipniup b wpnnwibnnudubph tnpdwnhdutph twhiwughsp
Upwlpt E Oplwth wnih hwipw]uyph hyniuhuwghtt nkqudwuh hwudwp hhup
pugmiubing  «Uptnnpuughtt onh  wwhywimpjui dwuht» 22 opkupp b
«Uplunnpunuyghtt ontt wnunnunn (Juwuwlup) yniptph vwhdwbwihtt poyjunpkh
wpunwibinndutph  tnpdwunhdubph  twhwgstph  dowjuwt G  uvwhdwbught
pnypunpbkh  wpunwbbnndiubph tnpdwnpdubph twpwghs  ukpluyjugpus
hpujwpwtwlut wbdwig & dbkntwplunhpuljut gnpémiubnipjudp qpunyng
Phahjujutt wudwig wpunwiubndwt poynynipmpiubiph npudunpduwt jud
dbpddwt Jud nidp Ynpgpws fwbwskint dwuhtt jupgp hwunwunbine dwuhb» 22
Junwjupnipjut 4 hnitjuph 2024 puljuth N 32-U npnonudp:

Usjuwnwipmid h dh Eu phpdtp hwbipwuwyph swhwgnpddwt pupwugpnid
wnwewgnn Uplninpnt wnununng wnpnipubiph wpnwtbnndubph npujujut b
pwtwluwlut punipugpbppn: Zwipwupnmd gnypugpyl) Bt wpunwbknnidubph 3
wnpntp:

Usjuwnwipmd — phipJus B wnunudwt wnpmiputph wbjuthiujut
hEwnwgnundwt wpyniupubph njujubpp’ nkpunuyght b wnnruwljught nkupny:

Nputu wpnwiubndwb wypmnip tjupugpus b pugwhwtpp b hwipwuyph
nwpwspnid wojuwwnnn mkhuthwutpp, npnughg wpnwttnynid k pyny 6 nkuwlh
Juwuwlun yynip.
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1. Cunhwinip mtnbmpniutubp juquuykpynipyut dwuhb

«@npktt Upnnily vwhdwbwihwl yuunwupwiwnynipjudp puljipnipniup
/UNL/ hhdtwnpyky k1996 plwljuitht /22 wppupununnipiu twupupnipjui
ppujupubulut  whdwhg whnwlwut  phghunpmd,  gpuigdwb  hundwpp
94.110.1148000, wn 2020-09-24/: bpujwpuwbwlut hwught' 22, Upuquénnbh dwpg,
Qupwywdnp, 5-pn thnnng, 1 upputigp, n. 3:

Oplwth wnidh hwipwduyph hmniuhuwhtt nbknpudwup quidnd L 22
Upwquénnntth dwpgh Ukdwdnp hwdwjtiph Oplwb puwluwduyph Jupswlut
wnwpwépnid: Oplwtth ninibbph hwiupwjuwyph hbnwynpnipniip Oplwt qyninhg
Juqunid £ Unwn 1.54d hjntuhu-wplbuninp: Unnwuju ptujuduyptpt i Ukswdnpp
(0.54d), Yupwdwdnp (2.74d), dkpht puquupbpyp (2.74d): SEnudwup quuynd L
Oplwt phwljwduynhg 1.5 u hjntuhu-wpbdniwnp:

Qprwinkgunid k£ 7.57 hw dwlkpbu:

Zuwupwjuyph Udnuniny wbgunid t dhghwdwiytipwjhtt mbn-wntn gponitnuwght
Swwpuwh, npny mknuihnjuynid E wpunwngpuipp:

Zubipu]uyph wohtunwbipwihtt nkdhup 260 op/nwph, Ukl htpputhnjuny 8
dwu/on:

Opliwtth tintbh hwmipwuyph hjntuhuwyhtt mknudwuh swhwgnpsdw hwdwp
puybpmipmitip  09.10.2024p. uwnwgk] L £O207-24 npwlwb  thnpdwpbbwlub
Eqpuljugnipni:
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Muwydwlwluwl Lpwlltp

P2 - pwugwhwlp > N Pugwhwliph Ynnh pipmpmip pwpwyniyntn
®F - htnwhuiniquiwl whiwnwlipltiph 1 & 7 2whpuwmnhgub
pupwgpnud wugwd thnpdLwlwl pwgwhwlp =
U2 - wprynitbwpbipwul hpwwwpwy — it
L-1, 2, 3 - dwdwlwlwynp | gwynyuntip & AR ‘ AR
_— Pwgwhwlph tigpwghdp L2 = Swhwuuphibp

Lup 2. Yuquuljkpynipjut pupintq-ujubdw

2. Stnbuwjwpnn uniptljnh punipwghpp, npytu Uptninpuiuwght
on1 winnnunn wnpnLp

Glubkiny hwupwyuwyph wnmbnunhpphg, hwipwdwpduh nbnunppdut yupudk-
unptphg b dwlwpwgdwt wwwpubph Swjwjubphg, hwbpwyduyph dpwlnidp
hpuwyuwbwgynid k pug (Entiughtt wpjpowwnwiptbpny:

Puguhwiph kqpugsh wwpwdbnpkpl b

Puguhwuph wnwybkjwugniyt Epupnipniup - 385.04,
Puguhwiph wnwybjunyt juyunipniup - 235.04,
Upwljynn ninidtiph hwunwobtpnh dhohtt hqnpnipjniup — 14.554,



Puguhwuph wnwykjwugniyu junpnipniup 16.054,
Puguhwuph onwupdwt dwlkptup - 7.57hw,
Snidbtiph hwpytlonwyhtt ywpwpubkpp - 1100.2 hwg.u?,
Snidbtinh Ynpqynn ywuwowpukpp - 808.5 hwq.f3,
Uwjupugdut wmyupubtph swup - 119.1 hwug.u?:
Puguhwiph wpnunpnquljuwinipyul gniguihsubpp phpgws ki unnpl’ wyniuwyh

wnkupny:
Ne Uowiljynn wywpttph wduwunidp Quithh Puguwhwliph
vhwynp | wpununppnpuljubnipiniip
wnwpkljut opwljul
Uwlwpugdwut wmywnpubp us 5955 229
2 U.. Upyynitbwhwignn winiyh puiuly us 40425 155.5
F£. Snidbh dwupynn wuwowph pwbwly us 55000 2115
Ujn pynud.
Nunhn Yupdwsdph Ig
o  uwppynibwhwtnud 15398 59.2
e  Uwpnud 20949.5 80.5
Upununpuljut puthnb us
e  wppynibwhwind 25027 96.2
o  Uwpnud 34050.5 130.9
Cunudbkup (knttwyhtt ququsé 60955 234.4

Upunnungpuljut puthnutbpp dwjwpugdutt wwywpubtph hbkn nbknungpdbnt Eu
jgulnyyntph nknudwunid, npp punlugws k ptp jgulnyntphg:

Upnwbbnwb wnpniphkpl Eb.

- Pugwhwip huppwljuyhl wnpip

®nont wnwowgnid thupkguwl, pintdwt b pinttwputhdwt wouwnmwuputph b
wywnnunpuwbuynpunh owupddwt dudwbul:

Oluquqtp wpwbuynpuoughlt dhengubphg, npnughg Juwuwlup Wynipbph
wpunubbinndubtpp juwdws b pwupdhsubph yunbkihph swubkph htwn:

- Lgwyniyn’ huppwluyht wypnip

Zuupujuypnid wpju tu Epkp hwn jgulnyun, npnugnd §nunulynd Eu
dujupugdwt wywptbpp: Lgulnynbph dwljbptuhg wpnwibnynwd £ thnoh: Gplip
1guynyuntpp ppdpuynpyus bu npytu Ukl hwppwljuwihtt wnpmp:

Uwbhunwupuwyuwonwwihs gninh

Zudwduwygt «1» thbnpuph 2024 p. 22 punupwohuntpjut yndhnkh twpjuwgquhh
N 06-U hpudwuny hwunwwndws 2280 31-04.01-2024 vwthnwpwlwb unpdtph unyu



gnpéniubnipjut vwthnwpuywonwwihs gninhtt vwhdwuynd £ 300 U, husp 1hnydht
wywhnyduws E (500 u):

Upnnwbbndwt  wnpmipuiph wwpwdbwnpbpp,  Juwuwlwup @nipbph
wpunuittinnidutph putwlp b nbkuwlp pEpdws o wnyniuwly 1-nud:
usnruuly 1.
Upluninpunn wpnutttnynn wnunnunn ynipbph wtdubugulyp
Uy ‘Uniph
Uniph widwunudp wnwybkjwuqgnyh wpunwbbnnudp,
Uhwt]wg, Ug/u? w/tnnwuph
1 2 4
®noh wmbopqutiwljut (SiO2 20 - 70 %) 0.5 9.2
Uspuwstuh opuhy 5.0 0.18
Ushuwgpwshutiip uvwhdwbwght 1.0 0.042
Ugnuh Epljopuhn 0.2 0.21
Nhun dwuthlutp (Unip) 0.15 0.021
OduUpwyhtt mthhnyphy 0.5 0.02

Anidwpdwt hwnlnipjniiutpnyg odnndws Eu wgnunh Epljopuhnnp b §dupuyhte
wihhnphyp:

LQupluyhl wpunmuwbbnnidikph pinipughpn

Zwupwuyph owhwgnpénidt  hppujwbwugynd £ wnwtg wuwyphkgnidubph:
Zuwupujuypnid - wpnwibndwt wgpmoip Gt hwinhuwined  inpdwt phntdwt
woluwnwiputpp, swpnhsp b jgulnyup: Loyws wypmnipttph punypp pugunnid k

Ypwpuwjht Jud qupluyht wpunubbnmdubph httwpwynpnipniup,
hudwyunwuhiwbwpwp Yypupuwhtt wpnwtbnnidubp sk jhund:
usnNruuly 2.
Quipjuyhtt wmpunwbnndubp mutkgnn wnpniputinh pupynidp b punipughpp
Upunwunpudwuh ‘Ujniph ‘Ujniph Upnuttbndwi Upunuwtbndwt Qunpluwght
(nbknuuwuh) b wdu- qupluyht wuppbpu- nlinnnipinilp, wpuwubnnidubph
wnpnipubph unudp wpuwubnnudp, Juunipniip, iny nuwupklut
wiuduinidubpp g¢/qupl, (whiquu/ wwuph) pwliwljnipjnilip,n
1 2 3 4 5 6

URU npduwnhabph huoguplh hwdup wguinunng ynipbph qupudbupbpp
UU  unpduwwnhyubph/swthwpwttwmyjutiph  hwydupyh hwdwp dplunnpn
wpunuttnynn wnunnunn Wnipbph qupudbnpbpp tkpjuyugynud o wnniuwly 3-h

wnkupny:




URU LNLUUSPILELD 2ZUTY U Yh 20U UL UNSASNI, LBNREGLP MUNTUUTSCErC

un3nNkhuul 3.

Upunwunpnipmntl Ununwunnn inipbph wnwewugdw Upjuwnwdwdkph Upunuubndut Unpmiptkph Unpniph
wpiwgpulu wnpympubpp nwpkiul puwlp wnpjniph putulp Jupquphdp
wiutnudp
Uuduunidp Lwtimljp

L4 Z L, Z L4, Z Ly Z ud, Z

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Puguhwip - Onpuwl phntdwl 1 1 2080 2080 Zuppul] | Zwppul 1 1 N1 N1

wpjuwnwptip
- Yhq.Junbihph wypnid 1 1 1040 1040
Lgulnyun Uwljupugdul b wpunw- 3 3 8760 8760 Zuppuwl | Zwuppuy 1 1 N2 N2
ppuljut pwthnuubph
wuwhbunwdnpnud
3-np wpniuwljh pwupnibwynipiniip
Ququonujhtt hhwununipnh yupudbnpbipt wpnuwibndwi
- wnpniph bpnud Unnpnhtwwnbbpp pupinkq-
Unpmniph pu?ﬁi;:gk Unpmiph upubdwynid, U
Yupquphdp Py, U npulwghdp, U YEwnwght wnpyniph, —
WnwgnipinL s 0 yEtwnpnth jud i
up, UAJpY Swwp, WAnY QEpuwunhgun,’C qduhtt wmp, 1-hs mqulll?;le N1
Suyp

LY, Z LY Z LY, Z LY, Z LY Z LY Z Xy Y, X, Y
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 26 27 28
N1 25 25 90 90 2 2 16200 16200 16 16 917 24 550 21
N2 6 6 30 30 2 2 1800 1800 16 16 887 23 524 16
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3-nnp wnniuwljh owpnibwlnipiniip
Unpniph Ququuw | Uwppdwtt | Uwppdub ‘Uniph widuinidp Unununn Wnipkph wpnutinnidubpp UeU
jupqu- ppdwtt Eupuljw Uhohtt hwutibnt
rhup uwppkph | Woipkpp/ | wunhlwip wnwphl
wiquint | Uguwhnyy |/ Uwppdul L4, 2 (URU)
up woénipjul | wnwbjwug
qnpowlhgn | nyb swhp,
, % %
ud 2 ¢UnYy Ug/l® | whawph | gApy | g/ | wnwph
11 12 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
1 - - - - ®noh whopquwljui 0.526 0.032 3.93 0.526 3.93 3.93 2025
- Ubhuwsth opupn 0.048 0.003 0.18 0.048 0.18 0.18
- Ushuwgnpushutip 0.011 0.0007 0.042 0.011 0.042 0.042
uwhdwbwghtt
- Uqnunh pljopuhy 0.056 0.0035 0.21 0.056 0.21 0.21
- Unip 0.0055 0.0004 0.021 0.0055 | 0.021 0.021
- Oddpuyhti muthhyphy 0.0053 0.0004 0.02 0.0053 0.02 0.02
2 - - - ®noh wopquimljuy 0.167 0.093 5.27 2025
npukn’

L4 ubplu yhdwy, 2 hinwljup

11




3. URU. inpdwwnpyubph/sunhwpwtimljutiph hwoduipljh hwdwp
wihpudbon Ejuljtnught wdjuyutpp

Quunwpyk) £ dpluninpint wnunnunn yniptph gonypugpnud: URU hwydwuplh

Ejuynnuyghtt mfjuutpp uqudt) b hwoduplyl) Eu pun gnypugpdwtt wpyniuph:
Uoyuwd gniguithpttipp phipjuwsd ki wnyniuwly 3-nud:

4. Yuwmuwlup ympbph wpunuttnnudubph gpdwt hwodunplp

4.1. Spdwl wuydwbbkpp npnong opbplnipwpwbwljub pinipwugpknp b

gupdwlfighkpp

Spdwt  wuwydwbubkpp  npnonn  opbhplimpwpwbwlwt  punipwgpbpp b
gnpdwjhgubpp tkpuyugdws Et unnpl: Uwhdwbuwghtt pnyjunpbih wnwybjugnyh
dvhwtjug Ynugktinnpughwitpp 4ipgdws tu 22 junwjwpnipjut 2006p. thtwnpunph
2-h N160-U npnodudp hwunnwwndws guulhg:

unsnruuy 4.
Ontplnipupwiwjut punipwghpp b gnpdwlihgubpp, npnup punpnond tu
puwltiih mwpwsph dptunnpunnid Juwuwjup yymptph gpdwt wuwydwubbpp:

z/h Punmipwugpbph wudwiunidp Ukéni-
pynLup

1. Upunnpunh skpunnunuwuwynpnipiniithg juhijus qgnpswljhgp, A 200

2. Stnwuph nkihEdh gnpsuljhgp 1.3

3. Supju wlktwong wduduw wnwybjugnyyu vhohtt obpdwunhdwin, T 26,2
°C

. Supjuw wdktwgnipn wduydw vhoht obpdwunmhfwp, T °C -5.2

5. Uhohtt mupbljut «pudhubph Jupnp» %-nyg
Ziuhu 31
Zmiuhu- Uplikp 8
Uplkp 9
Zupwy-Unplk)p 25
Zupuy] 12
Zupuy-Upldninp 3
Upldniwnp 3
Ziniuhu-Upldninp 9

6. Ludnt puquudju vhohtt wipwugnipiniup (U/Anly), npp htwpwynp k 20 3.1
wnwpht Uk mbqud (5% wuyywhnyquénipjudp)

7 Ludnt puquudju vhohtt wnwybjugniyt wipugnipiniup (U/Anl), npp 24
htwpuwynp k 20 mwupht Uk wiugud (5% wyyuhnyjuwsnipjudyp)

12



42 [Mghbkdh qnpéulhgn
Ubkpljuwjwugynn hwipwduypp quiynud b 22 Upwquénnih  dwpgh Oplwib
puwjuyuyphg 1.54d hmniuhu-wplbuninp: Lwtth np wbnuiph pwpdpnipnibuutph
wnwppbpnipniip 1 Yd ownwynny gqhpuquiugnid £ 50 J, Juwwpyl) k£ nkhkdh
gnpéuigh hwoduwpl hwdwdwyun OHZ, — 86, nph wppniupnid ntjhtdh gnpéuljhgh
pungnidby £ 1.3:

4.3  Jhwuwlwp ynipkph gndwl husyuplh hulhpd wpmyniGpblpn

Juwuwlwp ynipbph wpnuttnnidutph gpdwt hwyduplp, juwnwpyby E «Epw»
hudwwpgyuyht Spugph dhgngnd:

Cunn Z2Z Ywnwquwpnipjuit 04 hnibquph 2024 pywlwuih N 32-U npnpdwl
wwhwbeukph, wnbknutph dntughte wnunnunyjudnipjul Ybpwpbpjuy
nbntjunynipniip npudwnpnud E 22 opowlju dhowduyph twpuwpupnipniup’
wnbknunpbing wyt hp quonntwlwt Juypnid: SYjujutiph pugujuynipjut ntuypnid
dntwghtt wuinunnunjudnipniup ukpujugynid £ pun ptwlsnipjut pyupwubulh:

Lwtth np Oplwbt gnuypnud b dEpdwluypnid sjub phunwlbnbkp L skb
hpujuwtwgynd dntughtt wnunnunjusmput swthndubp, gpdwt hwyduplutph
dudwbwl punpmudl] Gu 22 opowlw dhowduyph twhiwpwpnipyut  Juypnid
nbknunpus pun ptwlsnipjut pyupwtwlh hwyupluyht gnigmthpubph! /Adhtsh
10000 puwlysnipjudp/:

e  ®noh 0.071 Ug/
e  Ugqnuh kplopuhy 0.026 Ug/us;
o  Ubluwblh opuhn 0.8 ug/
e Obuph wlthhnyphr 0.006 ug/us:
Zwpyuplubph wpyniupubpp pipws tu hwdbJusutph dwunud: busybu
tpinmd £ hwpquplubph  wpmyynmitpubphg  wpwibjugnyt ghnbwdbpd
Inughinnpughwuubpp juqul) L.

Qknbwdbpd §nbgkinnpughwakpp
Ununminnn fynipp

U4 dwuny Ug/u?
®noh whopquiuljuit (SiO2 70-20 %) 0.0938 0.0281
Ushuwsth opuhy 0.16 0.8
Ushiwopwshuubp uwhdwbught 0.0074 0.0074
Ugnu pljopuhy 0.13 0.026
Nhun dwutthljubkp /dnp/ 0.0074 0.00111
OsUpuyhtt withhnphy 0.012 0.006
Anudwpuyhti NOz + SO2 0.0877 -

! https://meteomonitoring.am/page/1591
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ZuybJusd 5-md ubkpuwyugqus pupubkqubpnid Eplnid tu
uwthnwpuwywonyuwiths gnnht b §nbugkttimmupghwubpn:

5. URU unpdwwnhyutph npnonidp, wpurnwutwnnidubph
sunthwpuwbwlitiph wnwewplp

Uptninpunud  Juwuwup ymptph wpunwibnnwdubph gpdwt hwyduplh
wpyniupubipp tkplw yhdwlhh b hinpwtjuph hwdwp gnyyg Bt v hu, np uwhdwbwghtt
pnyunpkih §nughttmpughwitph qipuquignid sh phngnud, wyp hull yuwwngwnny
wnjniuwl 6-mud pipdus Juwuwlup yniptnh pwbwlubpp wnwewplynid £ pungnity
nputu URU tinpdwwnhyukp:

Lwtth np wpnwibwnnudubpp skt gbpuquiugnid Juwuwlwp wyniptph hwdwp
uwhdwijwsé swhwuhoubpp, wyn yuwndwnny wpnwtbnnidubph pwuwl hokguny
Uvhongunnmidutph wyjwt sh twpwntuynid b wnniuwy 5-p sh jpugynud:

uNs8NkhUUY 5.
UU. unpduwnhyutp hwutbjnt dhgngunnidubph dpwughp
NN Uhgngunuwh bpujw- Juwuwlup Wyniph Juwuwlup Wyniph (ynipknp)
/Y wijuinudp b hugdwt (yniptp) wprwiknnudp wpuuittnnidp
wnunuuwb wnpniph dundlljtwnp Uhush Uhpngunnudp Uhonguinnid
hwdwpp hpwljwbwgubjnig htwnn
4/iny w/nuph 9/inYy w/nuph

Zupyupljubph YbEpnidnipjutt hhdwt dpu wnwowplynid E ponp Wynipkph
huwdwp  twhwwnbuws wpunwibnndubpp pugniul] npybu vwhdwbwht
poyjunpbih (nku wpniuwl) 6):

unsnkruuy 6.

uucura uesnkhruelbhs UNSNSnI, v3Nketlr ULLALANS
ULSULESELNP «<GNTLYEL UeNnNhu» UNC ORGJULP Sidh ZULLUYUSCh
Z283NPrUPUUSPL SENUUUUDR
2UoULULUYLE L ULSULESUUL NR3LSYNhE3NPLLESP ZUUUL

Cunhwinip wpnwubwnnudp
Ununwnnn bnipp VAT w/nwph
®noh wbopquiwljut (SiO2 70-20%) 0.693 92
Usluwsth opuhr 0.048 0.18
Ushiwgpushiikp uwhdwtught 0.011 0.042
Ugnunp tplopupy 0.056 0.21
Mhin dwubthyukp /dnp/ 0.055 0.021
Odupuyht mthhnphny 0.053 0.02
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6. Ubpwpbkiywuwn Yihdwyuljut yuydwbubph dudwtwy
wpunuwbbnndubph jupquynpudw vhongunnmidukp

Utpupbiyuun Enwuwlh npbypnd  wpunwibnnudubph Jupquynpdwt
dvhongunnmiduipp Ypnud  Eb juquulbpyswjub-ntjpuhjujut  punype L
gnpsuwljuwunpb pungpinud kb Juwuwlwup gyniptph wpunwbbtnndutph ponp
wnpjnipubpp:

1. vunnwgul) mthuninghwljwut gnpéptipwugutinh Ykpwhulnnnipniup
2. Ttunwpkgub] ogrnuljup hwtwénih wpnynitwhwunidp

3. twnwpkguk]  hwbpwiyniph  pupddwt b phnbwpwthdwub
wpjuwwnwuptbpp

4. Ttunwupkgub] Ubpkuwtbph b vwppwynpnidubph wpjpwwnwpbpn:
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OGSUQNOY U0 AUYULNRESNPL

1. Upunnpunh Jpu ntnbuwlut gnpéniutnipjutt hbnbwupny wpwowugus
wqpbkgnipjut quwhwundwt jupgpr hwunwundus 22 Ywopwdupnipjut 2005p.
hnitquiph 25-h N 91-U npnonid

2. {Upunnpuunuyhtt ot wnunuinng  (Juwuwluwp) Wniptph uwhdwbwght
pnypunpkih - wpunwbbnndubph  tnpdwnhdubph twhwgstph  dowljdwn b
uwhdwbughtt  poyuunptih wpunwbbnnmdiubph tnpdwnhdubph twhwghs
ubpyuyugpuws hpujwpwiwljub whdwtg b dkntwupunhpuljut gnpéniubnipjudp
qpunynn dhghjujut wdwtg wprnnwibndwt poyjnympmniautiph npudwunpdut
Jud dbpddwit jud nidp Ynpgpus dwtwskint dwuhtt jupgp hwunwnbinte dwuh»
22 Junwjwpnipjut 04 hnittjuph 2024 pyuljuith N 32-U npnonid

3. 2z junwywpnipjui 2006p. thtwnpjuph 2-h N160-U npnpdudp hwunwnqus
Juwuwlup ymptph uvwhdwbwght pnyjuwnpbih nugktnpughwitph guiy

4. @Qnntu upnniy UNC Oplwth inibh hwipwduyph hjntuhuwjht mknudwuh
CUUQ hwpytwnynipni

5. CO0pHMK METOAUK II0 pacueTy BBIOPOCOB B aTMoc(epy 3arpsA3HAIOUIMX BEleCTB

PasIMYHBIMU IpousBoacTBaMu. ['ockomruzpomer, Jlennnrpazn, 1986

6. «BpemeHHOEe MeToAHMYECKOE MOCOOHE IO pacyeTy BHIOPOCOB OT HEOPraHH30BaHHBIX

HCTOYHUKOB B IIPOMBIIIIIEHHOCTH CTPOUTEIBHBIX MaTepuanos», Munnpomctpoit CCCP, 1987
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ZU0YCLYU0 1. Upnutbnnidutph hwyduply

1. ®nont wpunuttnnidubp

P)_Popuwi-phnidwl wiphimnwlpibpnh dudwiwl thnont wipunwbbunnidabpp

Onplwib-pEintidwt woppwnwupiph dwdwbtwll thnpont  wpunwbubnnudubpp
wnwowind ki hhdtwjwiunid wyupubph dkjpwthjuljut thhupkgdwt, hwtdwt b
wywnnhtupuwpwth dkptuwtph pintdwub dudwbwly:

Upynitwhwtynn b nknuithnjuynn (Enttughtt quiqusdp juqunid £ 60955 3
/nuph, nupklul wounwdwdtpp 2080:

Zupuplubipp juunwpdws ku gnpénn dkpnpuljupgh hwdwdwy /6/:

Ql =(P:1xP2xPsxP4x Ps x G x 10°x B x P6)/3600 ¢/{p|j (pwtiwdli 1), npinkn
P1 - thnont dpwlghuygh pwdubdwul k gpniiintibpnud, 0.05
P2 — 0-50 UYd swthtpny dwutuhlubph pwdutdwut E nupwsdyny thnpont wkpngninid,
0.02
Ps - gnpéwljhg, npp hwoyh E wninid shtwpwpuwluit wkthjwh woliwnwiph
gnuinid pudnt Uhohti wpwugnipnip, 1.0
Ps - gnpbwijhg, npp hwoyh £ wntnmd Wniph juntwympniup, 0.4 (hwpyh wnubng
puwjuit junttwynipjnip b opguith hwiqudwbpn)
Ps - gnpdwiljhg, npp hwoyh £ wntnid yniph junpnpnipjniip, 0.2
Ps - gnpdwljhg, npp hwodh | wntunid mknuiph wuwydwuubpp, 1.0
B - gqnpdwljhg, npp hwpdh £ wntunid tyniph pintwpwthdwt pupdpnipintup, 0.5
G - JEpudrwlyny Enttughtt qugush pwtwlp, w/dwd:
Zuupujuyph wrwykjugnyt wpnunpnpujutnipinitp juqunid £ 60955 U3 1Entiughtt
quuqyusé:

Sniph b dwljwpugduh wuyupubph dhohtt mbuwlupup qubqiusp 1.5 wab,
wjunbnhg
60955 W¥/wnwph x 1.5 w/u® = 91432 wn/innwnh:

Zutpwjuypp nupkut owhwgnpéynid £ 260 op, 8 dud, wjuintinhg dudwjhtt pwbiwlp
Yuqup’
91432 w/nwuph : 260 op/tnwph : 8 dwd/on = 43.96 w/dwu:

Q:=(0.05x0.02x1.0x 0.4 x 0.2 x 43.96 x 10° x 0.5 x 1.0)/3600 = 0.488 g/{py:
Upunutbinnmdubph mupbljut pwbwlp wpyniupnid jliuquh’
0.488 g/YpY x 260 op/wnnwuph x 8 dwl/on x 3600 Ynl/dwd : 10° g/nn = 3.65 w/nnwph:

q) Pnon: wpmnwblnn Jakpp hwbpughl inkpabhluyp nkyuowpdh phpugpnid

17



Sthuthjuljut dhongubnh swupddwt dudwtwl] wuhyubph sthdwt wpnniupnid
Uplunnpun £ wpnwtbnynid thnoh:

Uptuninpunn wpunwttbngnn thnpnt punhwunip pwbuwlp npnoynid E pun unyy
Ubkpnnuljupgh (6):

Q:=(CixC2xCxNxLxq: xCsx C7)/3600 + Csx Cs x Cs x q2 X Fo x n (pmiwdls 2),
npunbkn’

Ci - gnpséwlhg, npp hwoydh L wninud wmbnuipnid wpwbuwynpunh dhoht
pEntinittwlnipynitp, Ci=3.0

C2- gnpéwiljhg, npp hwoyh L wntunid mknuupnid mpuwbiuynpunh nknuowupddwt
Uhohti wpwqgnipiniup, C2=5.0

Cs - gnpéwihg, npp hwpyph E wntinud Smbwwywuphutph dhdwyp, C: = 1.0

N - wdpnne npwuwynpwnh Jugppupwgutph phyt £ dwudnid, N=1

L — uh Jugph dhoht tpjupnipnib E, Yud L = 0,4 Y

Cs - gnpoéwiljhg, npp hwoyh £ wntnud yyundnpduwgh Jpu yniph dwljbplnyph
wynndhip, Cs — p nuunuiynid £ 1.3 - 1.6-h vwhdwutbpnud, Cs = 1.45

Fo — yjjuindnpuugh dhohtt dwltpbut £ Fo — yjpundnpdwgh dhohtt dwlbpbut £
Fo =12

Cs - gnpéwijhg, npp hwpyh £ wntnud tyniph opouwthsdwt wpwugnipniup, Gs = 1.0

Cs - gnpdéwljhg, npp hwoyh E wntmd Wniph dwlbplbnypughtt okpunp
hunttwnipnitp, Ce = 0.4

Cz gnpéwijhg, npp hwpyh £ wntnid dptininpun wpunwtbnynn thnont pwdubdwup,
punninud kup® C7=0.01

q1 — 14 Jugph nhypnid thnont wpunwubnnidubpp dpnnpun qi=1450 q

q2 — Wniph thwunwgh dwlbpunyph dhwynphg thnont wpunwbbnndubpp,
¢/UnYy q2 =0.002

n — wkthjwlwh dhengubph phyu k' 2

Q=0B0x5x1.0x1x0.4x1450x0.4x0.01)/3600 + 1.45x1.0x0.4x0.002 x 12 x 2

= 0.038 ¢/pYy
Supkljwt' 0.28 w/nnuph:

1) Pnont wpwnwhbnmdhbpp jguinywkph Jwmlkpbuhg

Lgulnijnhg wpnwikugnn thnpnt puwlp hwoduplgnid E htwnlyurg Yhpuy

Q=KsxKaxKs xKe x Krx qt x F (15, pmimadl 3), npnkn’

Ks - gnpdwljhg, npp hwoyh E wntnd wojnwwnwbph gnunid pwdnt dhoht
wpwqgnipniup, 1.2
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K4 - gnpéwiljhg, npp hwoyh £ wntunid nknwuph wuydwtpp, 1.0

Ks - gnpéwiljhg, npp hwoyh £ wintinid yniph junttwynipniip, 0.2 (hwpyh wntbknyg
puwjuit jpnttwynipinip b opguitip)

Ks - gnpéwijhg, npp hwoyh £ wntnud yniph dwljkpunypeh ypndhip, npnoynid L
nputiu Fpuunwgh : Fpughwng, 1.3 = 1.6, pugniuynid E 1.45

K7 - gnpéwlhg, npp hwoydh £  wnund  Wniph  junpgnpnipinibp,
hudwywwnwupwbwpwn 0.2,

q: * thnont wmpinuiknnuip gulnynh 1 @2 dwltpbuhg 0.002

F' 1guynyunh wljnhy duytptup, 800u? :

Q3=1.2x1.0x0.2x1.45x0.2x0.002 x 1200 = 0.167 ¢/ply

Swpkljuu

0.167 g/nY x 365 op/inwph x 24 dwd/on x 3600 Yplj/dwad = 5.27 w/tnwph:

2. Mhqljuyhl Junk hp uypdul wpquuhpblpp
thq.qunbihph  hbkn  juwydws wpunwbbnndubpp hwyquplynd  Bu
“Udunnunputiuynpunhg dptninpn wpunwibnynn Juwuwlup yniptph pwtwlubph
npnodwt” Ukpnnuljutt hpwhwugh? hhdwb Jpu:
Cunn  tpdwé dbEpnnulwpgh oSwbp wdunupwbuwynpnh b wkuthluwh
nbuwupup wpnwibnnudubpp pipdws o unnpl wgniuwyy 1-nud:
Unniuwy) 1. SEuwmjupup wpnuitnnidutp (¢/1g yuntihp)

Junbkhph nkuwlp ‘Uniph widwunudp

NO«x CH 80U | CO N:20 CO2 nu

Yhabught Juntihp | 423 | 0243 | 816 | 36.4 | 0122 | 3138 | 43

Zupyh wnubny, np hwupnid oquugnpéymid Eu tnp qudws nkuuhjuljut
Uhgnguitip, ywplh tnwphph htn juwyfws gnpdwljhgutpp skt hhpunynud:

Zuwupuwjuyph  swhwgnpddwtt wopwwnwupubph dwdwbwly nhquntihph
nwpkjut sSwhiup juqumd £ 5 w/Aanwph: Zwbpughtt mkuthiuyh wnwybjugniy
nupklui woliunwdudtpp fuqunid ku' 1040 dud:

Junbjhph  wjpdwt pbpwugpnid wpwowgnn  Juwuwlwp  nipbph
wpunwibnmdubpp phipdws Eu wpniuwll 2-nud: Unpnuuwlnud - Jhwdnpdly Eo
wshuwepwshuukpp, htiyyku twl wgnunh opuhnubpn:

Unniuwl 2.

2 Ukpnghyuynid phignitifws E wnpubtugnpuinughtt Uhengibiph nuuwljupgnidp “nn hfkunnph
o) tudhontiu h1 Gpnth” (wyunithkwn® CORINAIR)® “Gypnuyjwynmid dptninpuught
wpunutnnidubph puquyhtt gnypugpnid” dbpnnninghuyhtt hwdwwywnwupw
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Udunudbtptuugh Juwuwlu Stuwjupup Upunwuk- | Upwnwk-
Juwnkgnphwt N Wnipp wpunuibtnnud- | wnwdubpp | nnwdubpp,
ukpp, q/liq , w/inwph
¢4y
Uts CO 36.4 0.048 0.18
phnunttwlnipjui CxHy 8.4 0.011 0.042
wywnnunpuwiiuynpn NO« 42.3 0.056 0.21
nU 4.3 0.0055 0.021
Obupuyhtt wihhnphn

OduUpwyhtt wmuhhnphnh (SO2) wpnutnnidutpp hwpuplynud B Giuking wyh
Unintgnidhg, np Junbihpnid ywwupnitwlynn wdpnne sénwdpp thnyhtt yhpwdynid k
SO2-h: Uy nlypnid Yhpwnynud E CORINAIR gnypugpuwt hwdwljupgh putwdlp.

ESO2 = 2¥ksb, npuntn’

ks-p Juntjhpnid 66Uph dhohtt yuwpnibwmipniut £ 0.002 nn/in

b~ yuntjhph Swpuut £ 5 w/tnmuph
SO2=2x5x0.002 = 0.2 w/tnuph Yud 0.0053 q/Ypl:
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ZUYBLYUO 2. [*h1hbEdh gnpdwligh hwodupy

Stnuph nkihtdh gnpdwljgh hwpduplp junwpynid £ pun 22 junwjupnipju
«Uplunnpuunuyhtt ont wnuunuing (Juwuwlwnp) wniptph vwhdwbwhtt poyjunptih
wpunwbbnndutph  unpdwnhdubph  twhwgstph  dowldwt &)  wwhdwbwgh
pnypunpkh - wpnwibnndubph tnpdwnhdubph twhiwghs  tbpluyugpus
hpujwpwtwlut whdwbg b dbntwpunhpulut gopéniubnipjudp qpunyng
dhahjujumtt whdwbg wpunubtndwt pnypnynipnibuubph npudunpduwi jud
dbpddwt Jud nidp Ynpgpus Swmtwgkint dwuhtt jupgp hwunwnbine dwupy 22
Junwjupnipju 4 hmujuph 2024 pduuih N 32-U npnpdwt dby phpjus
Ynnuinpnphs hwpjupyh:

n=1+@ (m-1),

npukin no-p npnoynid £ punn npnodwt dky phipdwd wnniuwljh’ jujudws
nk1htdh dlihg, nph Yupdwspubpp ukpjuyugdws tu npnodwt ujup 1-nud, b
swhnnuljuinipnit sniitbignn hkwnlyw) gnpswljhgutphg' ni=H/ho bt n2= as/ho (ni-p
npnoynid E dhish mwubinpnujut £onnipjudp, hul] n2-p wdpnne pyh Lonnipjudp):

Ujuntn H-p wpunwtbndwt wnpmiph  pwpdpnipniut E, he-t wpgbjph
pupdpnipniitt (junpnipjnitin) b, ao-t’ wljnuh, junpnsh Jud juniph Ynnuyght jubeh
Jhuwwyunipiniup, x-u" wpgljph dkowntnhg" wynuh jud junnnsh nhupnid, b jugh
Jytiphtt  Ggqphg' jumph gbhypnud, dJhtygh  wpunwibndwb  wnpmoipp bqus
htnwynpnipniup’ htyybu todws E Ynnuunpnohs hwpgwpyh ajup 1-nud:

Uyuntn H-p wpinubindwi wdkiwpupdp wnpmniph pupdpnipniub £ 6 u, ho-u
wpghiph pupdpmpnitl £ 110 U, a-it" wlnuh, junnnsh jud uniph Ynquyghl jubgh
Yhuwuyumpniip 2180 U, %-i" wpqhyph Ukpntnhg' whnup fud unensh nhypnud, b
jwuoh ytpht btqphg' pniph phypnid, dhtsh wpuwibndwt wnpmoipp bnus
htEnwynpnipniup® 655 U:

n=H:ho=6:110<05

n2 =ao:ho=655:110=6

wnniuwnid ndjuy nivn2z —htt hwdwyuwnuuiwing Ne= 2

@1 =Xo:ao=655:2180=0.3

n=1+4032-1)= 13
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ZUYELY U0 3. Onh wuhwuoynn ogqnnugnpddw hwoduiply

Onh wwhwieynn oqunugnpénidp (ONO) Ukl mwpnid jud dEY Juypljutnid
hwouplynud E hbnlyjuy putwdling

OMO vnuwpbljut= 3} LN djpy. ¥ /muph,

I upy;

npukn
Ui-t jmipupwibisinip  i-py gmph wnwdbjugnyt  wpunwbbnndt k
hudwywunwupwbwpwp Uk nmwpnid jud Juypputnid pun mbuuninghwfjut
nhquubkuwnh (Ug/nmuph Jud dg/dpl),
UeUi-u i-pn yniph dhohti opuljut uwhdwbiughtt poyjjuwnpth Ynughinpughwt
E' dg/funp.u:

Zupyunlh wpyniupubpp pipduws bu wnpniuwlynud:

Upunwubwndw
Uhgohti opuljutt 010,
Upunwubwnynn Wnipp pwbwlp, .
w/inwph Uy, dg/d Ujpn.u
®noh wmopqutualjua 9.2 0.15 61.3
Ushwsth opupry 0.18 3.0 0.06
Ushiwopwshuubp uvwhdwbwght 0.042 1.0 0.042
Ugnunh Epljopuhn 0.21 0.04 5.25
Nhun dwuthfubkp (Unip) 0.021 0.05 0.42
ObduUpujhtt wuhhnyphy 0.02 0.05 0.4
LChnpunl/bap 67.472

Cunulkip OO 67.472 djpn. U/ nwph
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2UdELHUD 4.
Cpowlu dhgwjujpht hwugynn Juwuh hwpjupy

Sunbuwlut Juwup hwoduplyt) Ehudwdwjt 22 junwjupnipjui 25.01.2005p.
N 91-U npnodwdp hwunwwnjuws “Uplninpnp Jpu mbnbuwljut gnpéniubnipjut
htwnbwipny wpwowgus mqnptgnipjut guwhwwndwt Jupg™-h:

Snipwpwisinip wpunwibndwt wnpniph hwdwp nbnbunipjuip hwugus
Juwup guwhwwnynud k 1-ht pubwdlny®

U=C, O 48 (1),
npukn
U -0 wgpbgnipmiutt E, wpuwhwjndwsd Zwjuwuwnwih Zwbipuybnnipjub
npudtpnd,
Gq -0 wnuuinunnn wnpmniph opowwyunh (wljnhy wnunnundwt gnunt) punipwughpt

wpunwhuwjnnn gnpéwiljhgu k, hwdwdwju tpqus Jupgh gnpdwljhgp Yywuquh.
n

Ca=2 (UN)Ty
i

npunkn

U -t wnunundw gnunnt punhwbnip dwjtpbut k,

J -t wnunnundw gninnt dwuh hwdwpt k,

n-u U-h dke dnwé nwupwsputinh mwpunbuwljubph punhwinip phyu k:

Utuljwuquuljtpy gudp wnpnipubph (wppuduypbp, wuwhbunukp, hwupwduwyptp)
ntypnid Tq -h wpdbpp npnobjhu npuybu wljnhy wnunnudwb gnnh pugnitdnud k
wijuquultpy wnpmniph vwhdwihg 1 §d hbpwynpmipjut Jpu qunynn gnunnt
dwljtpbup:

Ununundwi gninm pinhwiinip dwljptup hwoguplpgnud Ehknbyjw) putwdlng

U=TR?=14dx1§udx3.14=3.14 §u? jud 314 hm

Ununundwt gninht punljugusd k snpu dwuhg.

- 7.57 hw hwipuJuyph nupwsph pugniynid £ npuyjbu wpunnunpujui. Ge — 4,

- 33.7 hwa Ukswdnp qyninh Jupswljut nupwsdpp, Gq — 10

- Uhugwd dwup wpnunu]uypbp, annhwppbp Gg - 0.1

Cq=757hwu:314 huux4+33.7hwm:314x8 + (314-7.57-33.7) : 314x 0.1 =1.042

®g-u thnppungpdwt gniguwthptt E, hwunwwnmt £ b pwnpynud £ Bukng
puwywhywunipjut qnpéptpwgp jupwitint uljgpniiphg: Unyu Jupgh hwdwdwyl,
®g = 1000 npud:
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9di-t i-py wniph (hnpont wbuwlh) hwdbdwnwljut  Juuwuwujupnipniut
wpunwhwynnn dkdnipjniub k:

£i-u (i-pn) Wniph wpnwibnndubph pwtwlh htn juwyyws gnpswlhgu k, Li
gnpsuwjhgp npnoynid £ 2-pn pwtiwdling®

£i=q 3 Ui-2UEU), SU: > URU: (2),
npunkn’
UUi-u i-py yniph vwhdwbwght pnyjunpbih mupbjut wpnwibndwb pwuwlu £
nnubwbkpny:
SUs-u1 1 yniph mwpblju huunwugh wpnwitnnudutpt Bu® inbbwiubpny:
Juwuwlup yniptph wpnwitknndubph dptnnpunid gpdwt hwyduplubpp
gnyyg wykghti, np uwwuybihp qhwnbtwdbpd Ynughtbwpughwubpp quuydnid tu
pnyupunbih tnpdbph vwhdwbbkpnud Li = SU:
Uwuphlh wnpdh  hwipwduyph «@Fhih-1»  wnbnudwuh  owhwgnpsdwb
wpyntupmd mbnbuwlwt Juwuh hwpuplp pipdws L wnpniuwly 3.1-nud:
Upunwtubnnudubph puwbwlutpp yipgydt kb 3 wnniuwlhg:

Unniuwly 3.1
Zupquphh hwdwp Suntuwu
wthpudtown Cq Dy 9 Juwup.
Upunwubkwnynn tyniptph
uhotk u
wijuinulp gnguithabtn UZZ IHH(; 5
_ QT =Gq Oy
SUi q £=SUi x q qi-Pi
®noh wmopqutiualjute 9.2 1 9.2 1.042 | 1000 | 10 95864
Ushuwsth opuhy 0.18 1 0.18 1.042 | 1000 1 187
Ushiugpushutitip 0.042 | 1 0.042 1.042 | 1000 | 3.16 138
Ugnuh Epljopuhy 0.21 1 0.21 1.042 | 1000 | 12.5 2735
Nhun dwubthlubp Admp/ | 0.021 | 1 0.021 1.042 | 1000 | 41.5 908
Obddpwjhtt wuhhnphy 0.02 1 0.02 1.042 | 1000 | 16.5 344
LChnpunl/bap 100176

Zwupwjuyph swhwgnpddwt wpyniupmd hwydupus munbtuwljut Juwup
Yyuquph' 100176 22 npud:
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ZUYBLYUO 5. @hwntwdkpd §nughinnpughwubph “Enw” $puwqpny hwsdwplh wpgyniuputpp

1. Obume ceBeneHUsA.
PacueT nporemeH Ha IIK "3PA" v4.0 owupmel HII "Jloroc-Iljoc", HoBocubupck
B COOTBETCTBMM C INIOJIOXEHMAMM OOKyMeHTa '"MeTOIE pacdeTOB pacCeMBaHMA BEIOPOCOB
BPEIHHX (3aTrpsas3HANINMX) BemecTB B aTMochepHoM Boszmyxe" (MPP-2017).
Pacuer BmnosiHeH OO0 "Korncexoapn" (Consecoard LLC)

| BakJjoyeHMe SKCIepPTM3H MMHMCTEPCTBA NPMPOOHEIX PecypcoB M PocruapoMeTa
| N2 01-03436/23u BrimaHo 21.04.2023

2. IlapameTpe Topoma
IIK 5PA v4.0. Momesb: PaszsoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Haspaume: OTepaH
Kosdouument A = 200

CkopocTh BeTpa Ump = 24.0 Mm/c (ons jeta 24.0, mmus 3wumer 12.0)
CpemHsas CKOpOCTb BeTpa = 3.1 M/cC

TemnepaTypa JieTHas = 26.2 rpan.C

TemnepaTtypa sBuMHas = -5.2 rpan.C

Kosdpdpuument penbepa = 1.30

Inomans ropoma = 0.0 xB.XKM

Yron Mexny HamnpaBJeHueM Ha CEBEP m ockio X = 90.0 yIJIOBEHIX I'palyCoOB

3. VIcxXOnHBEIE TapaMeTPH MCTOUHMKOB.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTEeBaHCKUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporommiics 10.02.2025 14:02
IIpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 mr/mM3

Kosdoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB
Kosddbuument ocemanmusa (F): MHOMBUOYAJBHBEIM C MCTOUHMKOB
Kon |Pex|Tun| H1 | H2 | D | TWo | vi | T | X1 | Y1 | X2 \ Y2 |[Alf| F | KP |Iu| Bebpoc |RoI'BC
06B.I51 UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | TpanC | ~~~~M~~~~~ | vy | v M | vy [Tp. [~~~ v R e s e e I
000101 0001 1 1m2* 2.5 90.0 2.00 12723.5 16.0 917.31 550.93 24.19 20.23 33 1.0 1.30 1 0.0560000 1.290
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JICTOUHMKM, MMeK e NPOU3BOJIBHYID QopMy (IIOMEUEeHHHl *)

| Konm | Twm| KooprnyHaTE BepumH | Imomanes wiu |
| mcrounmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), ™ | myimHaA, M
|00010010001| T2 | (902.16,554.94), (924.05,565.08), (932.6,551.74), (912.84,534.11) | 489.3]|

4. PacuetrHele napamMeTps CMm, UM, XM
IIK S5PA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kKapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nporommics 10.02.2025 14:02
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bo3Oyxa 26.2 rpaxn.C)

[IpuMmecCh :0301 - AmoTa IOMOKCHUI

IIKvMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/M3

| - g JIMHEMHBIX M IIJIOWAIHEIX MCTOYHMKOB BEIOPOC HABJAETCH CYMMapHBM IO BCEM |
\ momwanu, a Cm - KOHLEeHTpalMs OOMHOYHOTO MCTOUYHMKAE, PacCIOJIOXKEHHOTO B \
\ LIeHTPEe CUMMETPUM, C CyMMapHEM M

\ JICTOUHMKM \ lIx pacueTHHE [apaMeTpbL

| Homep | Konm | Pexwyim | M | Tyamm | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106%.1n UcT. |-——-- | —m——m - | -———I|-[mom TAK]-|--[m/cl-—|-———[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.056000]| I2~*| 0.018971 | 205.92 | 262.9

o e e e e e e e A e e A e e e |
\ CyMMapHei M= 0.056000 r/c

\ Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.018971 momewm IIIOK

| T |
\ CpeznHeB3BelleHHAs OllacHas CKOPOCTL BeTpa = 205.92 m/c

\ HanbHeVmmi pacueT HeleJecoobpaseH: Cymma Cm <  0.05 momewm IIIK |

5. VYnpamiusgwouye HapaMeTpbl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBbBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nposoamjcs 10.02.2025 14:02
CesoH :JIETO (TeMmmepaTypa Boz3Oyxa 26.2 rpaxn.C)

[IpyMecChb :0301 - AmoTa OMOKCHUI
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NIKMp nis npumecu 0301 = 0.2 mr/M3

doHOBaAS KOHIEHTpauusa Ha nocrax (B mr/m3 / momnax IIIK)
|Kon 3arp| MTune | CeBepHOe | BocTouHOe | IOxHOE | BanamgHoe |
| BemecTBAa | U<=2m/c | HanmpaBJieHME |HanpaBJIeHME |HaNpaBJIEeHME |HaNpaBJeHue |

[HocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0301 | 0.0260000 | 0.0260000 | 0.0260000 | 0.0260000 | 0.0260000 |
\ \ 0.1300000| 0.1300000| 0.1300000| 0.1300000| 0.1300000|
Pacuetr no npsamoyrosnpHuky 001 : 1900x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTIo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/cC
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas ckKopocThk BeTpa UcB= 205.92 wm/c

6. PesysbTaTH pacueTa B BUIe TaOJIMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :273 OreBaH.

0B6BeKT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nporommics 10.02.2025 14:02
[IpuMecChb :0301 - A30Ta IMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 Mr/mM3

PacueT NpPOBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIbHUKe 1
C napameTpaMmmM: KOOpAMHATH LeHTpa X= 960, Y= 541

pasmeprl: niauHa (no X)= 1900, mmpwuua (no Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
ZanpomeH yderT aubdepeHUMPOBAHHOTO POHaA C IOCTOB IJid HEMUCTBYOUMX MCTOUHUKOB
HanpaeJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTOo HamnpabJeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) Mm/c

PacumdppoBka OOO3HAUESHUMI

| Qc - cymmapHas KoOHUeHTpauus [noyu IIIK] |
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauusd [MT'/M.Ky6] \
| Cd - doHOBaAs KOHLUEeHTpPpaUUs [ momm IIOK ] \
| Cb - dbonH 0Besz pekOHCTPyUPYEMHIX [momm IIIOK ] |
| Com- BKJam mencreylommx (mna Cf°) [mosm IIIOK] |
| dom- omnacHoOe HanpaiBJl. BeTpa [ yIJl. Ipan.] \
| Uon- omnacHas CKOPOCTH BeTpa [ M/cC ] \
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| -Eciu B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO €TO0 BKJAI M KOJI He neuvaTanTcd|
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIK, To domn,Uomn,Bu,Kn He neuaTawnTcsa |

y= 1041 : Y-ctpoka 1 Cmax= 0.130 gomem IIOK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=244)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
c : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
C¢: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cam: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
¢onm: 118 : 121 : 125 : 129 : 134 : 140 : 148 : 157 : 168 : 179 : 191 : 201 : 211 : 219 : 225 : 230

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Co : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

dom: 235 : 238 : 241 : 244
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

L N N N R e T T R L VR VP VPN VRV VP VPV

y= 941 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.130 gosmen IIOK (x= 1910.0; Hanp.sBeTpa=249)

X= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
c¢ : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
C¢: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

d®omr: 113 : 116 : 119 : 123 : 128 : 134 : 142 : 152 : 165 : 179 : 193 : 206 : 217 : 225 : 232 : 237
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
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Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cp : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Conm: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 241 : 244 . 246 : 249

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 841 : Y-ctpoka 3 Cmax= 0.130 momew IIIK (x= 1910.0; Hanp.eBeTpa=254)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cqd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Co: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
¢onn: 108 : 110 : 112 : 116 : 120 : 125 : 133 : 144 : 160 : 179 : 198 : 214 : 225 : 234 : 240 : 244

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N R N N N N N N N N N S N N T N S N N U N N R VR U N R R D N VR R VR VP VPN

X= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 247 : 250 : 252 : 254

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 741 : Y-cTpoka 4 Cmax= 0.130 gomem IIOK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=259)

xX= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:

Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
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Cc 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026:
cy : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Ccdé : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
éonn: 102 : 103 : 105 : 107 : 111 : 115 : 122 : 133 : 151 : 178 : 206 : 225 : 237 : 244 . 249 : 252

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

xX= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cp : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
domm: 255 : 257 : 258 : 259

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 641 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.130 gosen IIOK (x= 1910.0; Hanp.sBeTpa=265)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
C¢ : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cod : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dormr: 96 : 96 : 97 : 9¢ : 100 : 102 : 106 : 113 : 130 : 176 : 226 : 245 : 253 : 257 : 260 : 261

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cdp : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Co : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

domm: 263 : 264 : 264 : 265
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
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y= 541 : Y-crtpoka 6 Cmax= 0.130 pojmem IIIK (x= 1910.0; nHanp.eerpa=271)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
c¢ : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
C : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

dor: 89 : 89 : 89 : 89 : 89 : 89 : 88 : 87 : 84 : 35 : 277 : 273 : 272 : 271 : 271 : 271
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cod : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

domm: 271 : 271 : 271 : 271
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 441 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.130 gomem IIOK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=276)

xX= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cb : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cod : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dor: 83 : 82 : 81 : 80 : 78 : 75 70 : 62 : 44 3 : 320 : 300 : 291 : 286 : 283 : 281
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN
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Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 279 : 278 : 277 : 276

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.130 gosem IIIOK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=282)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cod : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 77 75 : 73 : 71 : 68 63 : 56 : 45 : 27 : 2 : 336 : 317 : 306 : 298 : 293 : 290

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cdp : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Co : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

domm: 287 : 285 : 283 : 282
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

L N N N N N N N N R VR P VP VP U VR

y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.130 mojem IIIOK (x= 10.0; Hamp.BeTpa= 71)

X= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Ccé : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Ccdé : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
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Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 71 69 : 66 : 63 : 59 : 53 : 45 34 : 19 : 1 : 343 : 328 : 317 : 308 : 302 : 298
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cd : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

domm: 294 : 291 : 289 : 287
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.130 mojmem IIOK (x= 10.0; manp.eBeTpa= 66)

X= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.0206: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
C¢ : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
cdé : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 66 : 63 : 60 : 56 : 51 : 45 37 : 27 15 : 1 : 347 : 335 : 324 : 316 : 310 : 305

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N T S e T T S N N N N N N N S N T N N N N R D N N VR R VR VP VNN

Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cdp : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Co : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

d®omm: 301 : 297 : 295 : 292
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

L N N N N N N N N R VR P VP VP U VR

y= 41 : Y-cTrpoka 11 Cmax= 0.130 pmosiem IIIOK (x= 1910.0; Hanp.eeTpa=297)
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Qc : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
c : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
C : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

dorm: 6l : 58 : 54 : 50 : 45 39 : 31 : 22 12 : 1 : 350 : 339 : 330 : 322 : 316 : 311
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x= 1610 1710: 1810 1910
QOc 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Cc : 0.026: 0.026: 0.026: 0.026
Cdp : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130
Co : 0.130: 0.130: 0.130: 0.130:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

dorm: 306 : 303 : 300 : 297
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

L N S N R e T T T L VR VR R VR VP VP VR

PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa IIK 5PA v4.0. Momesb: PaszsoBre
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe Toukm : X= 1910.0 M, Y= 41.0 M

MakcuMaJibHas CcyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.1300495 pmosm IIIKwmp |
| 0.0260099 mr/m3 |
HJocTuraercsa NpM ONAaCHOM HalpaBJIEHUN 297 rpagzn.
n ckopocTu BeTpa 24.00 Mm/c
Bcero mMcTouHMKOB: 1. B Tabiauie 3akasaHo BkJaamuukoB 20, HO He OBojsiee 95.0% BKJaIa
BKJIAIE VMICTOYHVKOB

| HoMm. | Kom | Pexym | Ty | Buibpoc | Bxian |Bkyjian B%| Cym. 3| Kosd.enmaHmAa |
| -——-106®.0ln UcT.|----—|--—-|---M-(Mq) --|-C[moymm IIOK]-|-——-——-—-- |-—————- |-—== b=C/M ---|
\ doHOBas koHUeHTpaums Cf | 0.1298021 | 99.8 (Bkyiam mcrTouHmkoB 0.2%) |
| 1 1000101 0001] 1 | 12| 0.0560] 0.0002474 | 100.00 [100.00 | 0.004418131 |

\ OcTajibHEE MCTOUHMKM HEe BJIMAKT Ha OaHHYID TOUKy. (91 MCTOUHMKOB)
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7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPALUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CEeTKM.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble

PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKMUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporommiics 10.02.2025 14:02
IIpyMecCh :0301 - AmoTa OMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 Mr/m3
B LeJIOM [0 PAaCYeTHOMY MIPAMOYTOJIBHUKY :

MaxcuMasibHasgd KOHLEHTpalUUsa —-———————- > Cm = 0.1300495 momemr IIOKMp
= 0.0260099 mr/M3
IHocTuTaeTcsa B TOUKe C koopamHaTaMm: XM = 1910.0 M
( X-crTomnben 20, Y-crpoka 11) YMm = 41.0 ™M
[Ipy oracHOM HaNpaBJIeHMM BeTpa 297 rpaxn.
n "omnacHoM" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 Mm/c

3. McxomHble NnapaMeTphl MCTOUYHUKOB.
[IK SPA v4.0. Momenb: PasoBre

PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :273 OreBaH.

ObBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuer nposommiica 10.02.2025 14:03
[IpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKvp nma npumecu 0328 = 0.15 mr/m3

Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
KosdbobuumenT ocemanusa (F): MHOMBUOYAJBHBIM C MCTOUHUKOB

Kon | Pex | Twr | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |[Alf| F | KP |Ou| BeIOpocC | RoT'BC
06b.Im VT, |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~M/ e~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~Mr~ v~ ~ | v~ M~ | v~ M~ |~~~ M~ |Tp. |~~~ | v~ |~~ | ~~vnm /e | s
000101 0001 1 m2* 2.5 90.0 2.00 12723.5 16.0 917.31 550.93 24.19 20.23 33 3.0 1.30 0 0.0055000 1.290

JICTOYHMKM, MMEKIME NPOM3BOJIbHYID GOpMy (IIOMEUEeHHH *)

| Konm | Twum| KoopaomHaTE BepUMH | Imowanes wmim |
| mcrounmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), ™ | mmuHaA, M

|00010010001| T2 | (902.16,554.94), (924.05,565.08), (932.6,551.74), (912.84,534.11)

4. PacueTHble napamMeTprl Cm, UM, XM
IIK 5PA v4.0. Mogenb: PaszoBeE

PacueT MNpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
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Topoxn :273 OTemBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommica 10.02.2025 14:03
Ces0oH JIETO (TeMmmnepaTypa Bo3Oyxa 26.2 rpan.C)

IIpyMecCh :0328 - Yrmepon

NIKMp nns nopumecu 0328 = 0.15 mr/M3

| — g JIMHEMHEIX M I[IJIOWAINHBEIX MCTOYUHMKOB BHIOPOC fABJISETCS CyMMapHBIM IO BCEN \
\ njaowany, a Cm - KOHLEeHTpaluusa OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXKEHHOTO B \
\ LIeHTpe CMMMEeTPUM, C CyMMapHBEM M

| VCTOUHUKM | VIx pacueTHHE [IapaMeTpPbl

| Homep | Konm | Pexwim | M | Tyamn | Cm | Um | Xm |
|-n/n-]06s.1n McT. |-—--- | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|
\ 1 1000101 0001} 1 \ 0.005500| Tm2~*| 0.007453 | 205.92 \ 131.4

o e B e e e |
| CyMMapHei M= 0.005500 r/c

\ Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.007453 gpmomyemn IIIOK

| |
\ CpenHeB3BelleHHada OllaCHad CKOPOCTb BeTpa = 205.92 m/c

\ HajbHeVmmMy pacueT HeleJecoobpaszeHn: Cymma Cm <  0.05 momewm IIIK |

5. VYnpamiugwouye HapaMeTpE pacdeTa
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

O0B6BeKT :0001 OO0 TommeH cTOoyH, OTeBaHCKUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommiica 10.02.2025 14:03
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Boz3Oyxa 26.2 rpaxn.C)

[IpuMecCs :0328 - Yrnepoxn

IKvp nma npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
doHOBas KOHILEHTpauMs He 3azaHa
Pacuetr no npamoyrosbHuKy 001 : 1900x1000 c marom 100
HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK OlacHOro HamnpasJyeHus oT 0 zmo 360 rpan.

CKOPOCTH BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) Mm/c
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas ckKopocTb BeTpa UcB= 205.92 wm/c
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6. PesysbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIE.
I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBobe

PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKMUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr npoBommjcs 10.02.2025 14:03
IIpyMecCh :0328 - Yrmepon

[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
Pacuetr He nposommuiycsa: Cm < 0.05 mosem IIIOK
7. CyMMapHbE KOHLEHTpalMy B y3Jlax PacyeTHOM CEeTKM.

IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

ObBekT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuer nposommiica 10.02.2025 14:03
[IpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
PacueT He nposomuicsg: Cm < 0.05 mosem IIIOK
3. McxomHbBle NapaMeTphl MCTOUYHMKOB.

IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

0B6BeKT :0001 OO0 TommeH cTOoyH, OTeBaHCKUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuer nposommiica 10.02.2025 14:03
IIpuMecCh :0330 - Cepel OMOKCHUZI

[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

Kosdoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMUKOB
Kosddbuumenrt ocemanusa (F): MHOMBUOYAJBHBEIM C MCTOUHMKOB
Kon |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |[Alf| F | KP |IOu| Bubpoc |RoI'BC
0BB.IIT UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~ | ~~Mv~ | ~~Mv~ | ~M/ e~ | ~M3 /e | TpaniC |~~~ ~Mv v~~~ [~ M e [~ M e [~ M e [Tp. [~ | v [ RTINS s AT PPN ENPNPNPNPS
000101 0001 1 @m2* 2.5 90.0 2.00 12723.5 16.0 917.31 550.93 24.19 20.23 33 1.0 1.30 1 0.0053000 1.290

VICTOYHMKM, MMEIME MNPOM3BOJILHYID OGOPMy (IIOMEUeHHEH *)

| Konm | Twm| KoopnmHaTE BepumH | Inomanes wmim |
| mcrounmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), ™ | myimHaA, M
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4. PacuetrHele napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OTemBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommiica 10.02.2025 14:03
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

[IpuMmecCh :0330 - Cepml nuoxcun

IIKvMp nns nopumecu 0330 = 0.5 mr/mM3

| - g JIMHEMHBIX M IJIOWAIHEIX MCTOYHMKOB BEIOPOC HABJAETCH CyMMapHBM IO BCeEM |
\ miomany, a Cm — KOHLEHTpaluud OOMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PACHOJIOKEHHOIO B \
\ LIeHTpe CMMMEeTPUM, C CyMMapHBEM M

\ JIcTOUYHMKHK \ lIx pacueTHHE [NapaMeTpPEL

| Homep | Konm | Pexwim | M | Tyan | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106s.1n McT. |-—--— | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|--—=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.005300]| m2~*| 0.000718 | 205.92 | 262.9

e e e e e e 0 X 0 0 X |
\ CyMMapHeli M= 0.005300 r/c

\ CymMma CM MO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.000718 momewm IIIOK
St |
\ CpenHeB3BelleHHaa OllaCHad CKOPOCTb BeTpa = 205.92 m/c

\ HaybHeVmmy pacueT HeleJecoobpasen: Cymma Cm < 0.05 momewm IIIOK |

5. VYnpamiugwouye HapaMeTpbl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

O0B6BeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTEeBaHCKUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommiica 10.02.2025 14:03
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 26.2 rpaxn.C)

[IpyMech :0330 - Cepwl nuoxcum

NIKMp nis npumecu 0330 = 0.5 mr/M3

doHOBasg KOHIEHTpauusd Ha nocrax (B mr/m3 / momnsax IIIK)
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|Kon 3arp| MTune | CeBepHoOe | BocTouHOe | IOxHOE | 3anamgHoe |
| BemecTrBa| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HanpaBJieHME |HaNpaBJIeHMEe |HanpaBJieHue |

|HocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0330 | 0.0060000| 0.0060000| 0.0060000| 0.0060000| 0.0060000|
\ \ 0.0120000| 0.0120000| 0.0120000| 0.0120000| 0.0120000|
Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1900x1000 c marom 100

HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas ckopocTb BerTpa Uck= 205.92 wm/c

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OTreBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporsommjcs 10.02.2025 14:03
[IpmMmecs :0330 - Cepel OMOKCHUZI

IKmp nma npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

PacueT npoBOOMJICA Ha NPAMOYT'OJIBHUKE 1
C napaMmeTpaMmM: KOOPAMHATH LeHTpa X= 960, Y= 541

pasMeprl: nauHa (no X)= 1900, mmpuua (nmo Y)= 1000, wmar cerxm= 100
BanpomeH yueT InOdepeHUMPOBAHHOTO GOHaA C MHNOCTOBR OJA IEMCTBYOUMX MCTOUYHMKOB
HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [IOMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) M/c

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIOK] |
| Cc - cyMMapHas KOHLEeHTpaumsa [MT/M.Ky6] |
| Cd - doHOBaAs KOHLUEeHTpPpaUUs [ momm IIOK ] \
| Cd - dou 0Oes peKoHCTpPyUpPyeMux [momau [IOK ] |
| Com- BkJan mercreyioumx (mga CE£°) [monm IIOK] |
| dom- omnacHOe HaNparJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uom— omnachHas CKOPOCTbL BeTpa [ M/ C ] |

| -Eciu B pacueTe OIMH MCTOUYHMK, TO e€I'0 BKJIAI U KOI He [edaTanTcsd|
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIK, To domn,Uomn,Bu,Kn He neuaTanTrcsa |
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y= 1041 : Y-crpoxa 1 Cmax= 0.012 pomem IIK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=244)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

X= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

y= 941 : Y-cTpoxa 2 Cmax= 0.012 gmojem IIIOK (x= 10.0; Hamp.eeTpa=113)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

X= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
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y= 841 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.012 gomew IIJIK (x= 1910.0; Hamnp.BeTpa=254)

xX= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cmou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

X= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

y= 741 : Y-cTpoka 4 Cmax= 0.012 gomem IOK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=259)

xX= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cmm: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

X= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cmu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
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y= 641 : Y-cTtpoxa 5 Cmax= 0.012 gmojmemn IIK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=265)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

y= 541 : Y-ctpoka 6 Cmax= 0.012 gomem IIIK (x= 1910.0; mnanp.eserpa=271)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

y= 441 : Y-crtpoka 7 Cmax= 0.012 pgomem IIK (x= 10.0; manp.eeTpa= 83)
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Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
y= 341 : Y-ctpoka 8 Cmax= 0.012 gomem IIIK (x= 1910.0; Hanp.eeTpa=282)
x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
y= 241 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.012 pomem IIK (x= 10.0; manp.serpa= 71)
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Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1610 1710: 1810 1910

Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012

Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006

Cb : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012

Cd: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012

Cmu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.012 pmojyewm IIOK (x= 10.0; manp.eBeTpa= 66)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cb : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Chd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

y= 41 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.012 pgomem IIOK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=297)

x= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:
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Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
cé : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cdé : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
X= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cod : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
PesynbTaTe pacueTa B TOUYKEe MakKCMUMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBrue
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomuHaTe Toukm : X= 1910.0 m, Y= 1041.0 m
MakcuMaJibHas CcyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.0120019 pmosym IIIKwmp |
| 0.0060009 mr/m3 |
JocTuraercsd IIpM ONAaCHOM HalpaBJIEeHUN 244 rpagzn.
n ckopocTm BeTpa 24.00 M/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akas3aHo BkJamumkoB 20, HO He Oojee 95.0% BkJjIama
BKJ’[A,HH_I/[CTOQHMKOB
| Hom. | Konm | Pexum | Tur | Bribpoc \ Bxian | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
| -——-|06®.In UcT.|-—————|--—-|-—--M-(Mqg) --|-C[momm HNOK]-|-—-—————- | ——————= | -————= b=C/M —--——|
\ donorBas koHuUeHTpaums Cf | 0.0119925 | 99.9 (Bxyiam mcTouHmkor 0.1%) |
| 1 000101 0001 1 | 12| 0.005300] 0.0000094 | 100.00 |100.00 | 0.001766933 |

\ OcTaJIbHEIE MCTOUHMKM He BJIMAT Ha JAaHHYKD TOUKy. (91 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPALUUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CEeTKU.
[IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :273 OreBaH.
06BexKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.
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Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporommjcs 10.02.2025 14:03
IIpyMecCh :0330 - Cepwl nomoxcum
[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 mr/m3
B LleJIOM IO PaCyYeTHOMY MNPSMOYI'OJIbHUKY :

MaxcuMasdbHasg KOHIEHTPALUUS ————————- > Cm = 0.0120019 mojyent MIOKMp
= 0.0060009 mr/M3
IocTUTaeTcss B TOUKe C koopauHaTamMm: XM = 1910.0 M
( X-cronben 20, Y-cTpoka 1) YM = 1041.0 mM
[Ipy oracHOM HaNpaBJEHUM BeTpa 244 rTpazn.

u "omnacHoM" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 Mm/c

3. HMcxomHBIEe HapaMeTpPhEl MCTOUYHUKOB.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

ObBekT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuer nposommiica 10.02.2025 14:03
[IpuMmech :0337 - Yrnepoma oxcun

[IIKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

Kosdpdpuumenr penveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
KosdbobuumenT ocemanusa (F): MHOMBUOYAJBHBIM C MCTOUYHUKOB

Konm | Pex | Twr | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |[A1f| F | KP |Ou| BeIOpoC | RoT'BC
06b.Im McT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~M/ e~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~Mr~ v~~~ |~~~ M~ |~~~ M~ |~~~ M~ |Tp. |~~~ |~~~ |~~|~~vnm /e | v
000101 0001 1 @2+ 2.5 90.0 2.00 12723.5 16.0 917.31 550.93 24.19 20.23 33 1.0 1.30 1 0.0480000 1.290

JICTOYHMKM, MUMEKIME MNPOM3BOJIbHYID QOpMy (IIOMEYEeHHHl *)

| Konm | Towm| KooprmyHaTE BepumH | Imomanes wmiu |
| mcrounmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥n), ™ | mmuHa, M

00010010001 | 2 | (902.16,554.94), (924.05,565.08), (932.6,551.74), (912.84,534.11)
489.3]

4. PacueTHble napaMeTprl Cm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

O0B6BeKT :0001 OO0 TommeH cTOoyH, OTEeBaHCKUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommiica 10.02.2025 14:03
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Boz3Oyxa 26.2 rpaxn.C)
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IIpyMecCh :0337 - Yrymepoma oKcun
NIKMp nis npumecu 0337 = 5.0 mr/M3

| — g JIMHEMHEIX M I[IJIOWAINHBEIX MCTOUHMKOB BHIOPOC fABJISETCS CyMMapHBIM IO BCEN \
\ njaomwan, a Cm - KOHLEeHTpauus OIMHOYHOT'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXEHHOTO B \
\ LIEHTPE CUMMETPUM, C CyYMMapHBM M

\ VICTOUYHUKN \ V/IXx pacuyeTHHE IlapaMeTpPbL

| Homep | Kon | Pexwum | M | Ty | Cm | Um | Xm |
| -n/n-|06w.1In UcT. |-————-—|———————————— | -————|-[momm OOK]-|--[Mm/cl-——|-———[M]-———]
\ 1 1000101 0001} 1 \ 0.048000]| T2~*| 0.000650 | 205.92 \ 262.9

o o e e e e |
| CyMMapHei M= 0.048000 r/c

\ Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.000650 mojyem IIOK

| |
\ CpeznHeB3BelleHHaAs OllacCHas CKOPOCTL BeTpa = 205.92 wm/c

\ HanpHeMmMi pacuyeT HeleJecoobpaszeH: Cymma Cm < 0.05 gosen IIOK |

5. VYnpapiugwouye HapaMeTpEl pacdeTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OTreBaH.

ObBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporsommjcs 10.02.2025 14:03
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI

IKmp nna npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

doHOBasg KOHIEHTpauusda Ha nocrax (B mr/m3 / momnsax IIIK)
|Kon 3arp| mTune \ CeBepHoOe | BocTouHOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe \
| BemecTra| U<=2Mm/cC | HampaBJieHMe |HanpaBJIeHME |HalpaBJIeHMe |HanpaBJieHue |

|[HocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0337 | 0.8000000 | 0.8000000 | 0.8000000 | 0.8000000| 0.8000000|
\ \ 0.1600000| 0.1600000| 0.1600000| 0.1600000| 0.1600000|
Pacuetr no npsamoyroynpHuxky 001 : 1900x1000 c marom 100
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HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONAacCHOTO HampabjyeHus or 0 pmo 360 rTpanm.
CKOPOCTb BETpa: aBTOMAaTHMUECKMUM MNOMCK ONacHom ckopocTtr oT 0.5 mo 24.0 (Ump) Mm/c
CpemHeB3BelleHHAas ollacHas ckopocTb BeTpa UcB= 205.92 wm/c

6. PesynbTaTH pacyeTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK S5PA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporsoamicsa 10.02.2025 14:03
[IpumMmecCh :0337 - Yrnepoma oKCuUI

IIKvMp nns nopumecu 0337 = 5.0 mr/mM3

PacueT mpoBOAMJICA Ha NPAMOYTOJIbBHMKE 1
C HapaMeTpaMM: KoopIMHAaTH LeHTpa X= 960, Y= 541

pasMepsl: nnuHa (no X)= 1900, mmpuHa (no Y)= 1000, wmar cerxm= 100
BanpomeH yueT InddepeHLUMPOBAHHOTO GOHA C HNOCTOBR OJA IEeMCTBYOUMX MCTOUYHMKOB
HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTI'O HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK ornacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) M/c

PacumudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIOK] \
| Cc - cyMMapHas KOHLEeHTpauma [MT/M.Ky6] \
| Cd - doHOBas KOHLUEeHTpaLUuUs [ momm IIOK ] |
| Cd - dou Oes peKOHCTPyUPyeMHx [momau [IOK ] |
| Com- BkJanm mercreyioummx (mnag CE°) [monm IIOK] |
| dom- omacHOe HamnparJl. BeTpa [ yIJ. Ipan.] |
| Uom— omnachHas CKOPOCTbL BeTpa [ M/ C ] \

| -Ecim B pacueTe OIMH MCTOUYHMK, TO e€I'0 BKJIAI U KOI He [edaTanTcsd|
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIK, To oomn,Uomn,Bu,Kn He neuaTanTca |

L N N N N T N N N T N N T N N N N N N R VR VP VP VN VR VR VP VP VPV

y= 1041 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.160 gomem IOK (x= 110.0; Hamp.BeTpa=121)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
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Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
domr: 118 : 121 : 125 : 129 : 134 . 140 : 148 : 157 : 167 : 179 : 191 : 201 : 211 : 219 : 225 : 231
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cohb : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cohb : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 235 : 238 : 241 : 244
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 941 : Y-ctpoxa 2 Cmax= 0.160 mojem IIIK (x= 210.0; nHanp.BeTpa=119)

xX= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

¢onm: 113 : 116 : 119 : 123 : 127 : 134 : 142 : 152 : 165 : 179 : 193 : 206 : 217 : 225 : 231 : 237
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N T S e T T S N N N N N N N S N T N N N N R D N N VR R VR VP VNN

Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Co : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cob : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 240 : 244 : 246 : 249
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

L N N N N N N N N R VR P VP VP U VR

y= 841 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.160 mojmem IIOK (x= 1710.0; mHanp.eerpa=250)
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Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
éomr: 108 : 110 : 112 : 116 : 120 : 126 : 133 : 144 : 159 : 179 : 198 : 214 . 225 : 234 : 240 : 244

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

xX= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 247 : 250 : 252 : 254

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

L N S N R e T T T L VR VR R VR VP VP VR

y= 741 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.160 gomem IOK (x= 110.0; Hamp.BeTpa=103)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cown: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
¢om: 102 : 103 : 105 : 108 : 110 : 115 : 122 : 132 : 150 : 178 : 206 : 225 : 237 : 244 : 249 : 252

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
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Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
domnm: 255 : 256 : 258 : 259
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 641 : Y-cTtpoxka 5 Cmax= 0.160 mojmemn IIK (x= 1810.0; Hanp.BeTpa=264)

X= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 96 : 96 : 97 : 99 : 100 : 102 : 106 : 114 : 130 : 176 : 226 : 245 : 253 : 258 : 260 : 261

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 262 : 264 : 264 : 265

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

L N S N R e T T Y L VR VP VR N VRV VP VP VR

y= 541 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.160 pgojmem IIIK (x= 1910.0; nanp.eerpa=271)

xX= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cb : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cmm: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 90 : 90 : 89 : 89 : 89 : 89 : 88 : 87 : 84 : 33 0« 277+ 273 :+ 272 : 271 : 271 : 271

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
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Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 271 : 271 : 270 : 271
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 441 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.160 pomem IIK (x= 10.0; manp.eeTpa= 83)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dorm: 83 : 82 : 81 : 80 : 78 : 75 : 70 : 62 : 45 3 : 320 : 300 : 291 : 285 : 282 : 280
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

domr: 279 : 278 : 277 : 276
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 341 : Y-cTpoka 8 Cmax= 0.160 momem IIOK (x= 10.0; Hamnp.BeTpa= 77)

x= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:
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Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 77 75 74 71 68 : 63 : 56 : 45 27 2 : 336 : 317 : 306 : 298 : 293 : 289

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Chp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 287 : 285 : 283 : 282
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.160 pomem IIK (x= 10.0; manp.serpa= 71)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 71 : 69 : 66 63 58 : 53 : 45 : 34 : 19 : 1 : 343 : 328 : 316 : 309 : 302 : 297

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 294 : 291 : 289 : 287
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Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.160 mojmem IIOK (x= 10.0; manp.eeTpa= 66)
X= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 160: 160: 160: 160: 160: 160: 160: 160 160: 160: 160: 160: 160: 160: 160: 160:

dorm: 66 : 63 : 60 : 56 : 51 : 45 37 : 27 14 : 1 : 348 : 335 : 324 : 316 : 310 : 304
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1610 1710: 1810 1910
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cob : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 301 : 297 : 294 : 292
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

y= 41 : Y-ctpoka 11 Cmax= 0.160 gomem IIIOK (x= 10.0; Hamp.BeTpa= 61)

X= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cob : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cob : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorr: 6l : 57 : 54 50 : 45 39 : 31 : 22 12 0O : 350 : 339 : 330 : 322 : 316 : 311

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

54



Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 306 : 303 : 300 : 297
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK SPA v4.0. Momenb: PasoBrue
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTEl TOUKM : X= 110.0 M, Y= 1041.0 M

MaxcuMasibHasd CcyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.1600017 pmomm IIIKwmp |
| 0.8000085 mr/M3 |
JocTuraeTcsa OpM ONAaCHOM HAalpaBJIEHUN 121 rpan.
n ckopocTu BeTpa 24.00 Mm/c
Bcero mcTouHMkKOB: 1. B Tabimuie 3akas3aHo BkJamnumkoB 20, HO He Oojyee 95.0% BkjIazma
BKJIAIOE MCTOYHMKOB

| Hom. | Kon | Pexwyim | T | Bribpoc \ Bkjan | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
| -——=]106®.Iln1 UcT.|-————- | -——=]---M- (Mq) -- | -C[mommu IIOK]-|-—-—-—-—-—- | ————==- | -——— b=C/M —--——|
\ donoBas kKoHLeHTpaums Cf | 0.1599932 | 100.0 (Bxyanm mcrTouHukoB 0.0%) |
\ 1 1000101 0001 1 | 2| 0.0480| 0.0000084 | 99.97 | 99.97 | 0.000175976 \
| s |
\ OcTaJjibHEIE MCTOYHMKM HE BJIMAIOT Ha ITaHHYKD TOuky. (91 MCTOUHMKOR)

N T N N R U N U N N N T N N N N N N VN R R Vs

7. CyMMapHBIE KOHLIEHTpAaLUUM B y3JlaX PaCUeTHOM CEeTKU.
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OTeBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cTOoyH, OTEeBaHCKUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommiica 10.02.2025 14:03
IIpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUZI

IIKMp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3
B LeJIOM [0 PAaCYeTHOMY MIPAMOYTOJIbHUKY :

MakcyMaJsibHAS KOHLEHTpalumus ————————-— > Cm = 0.1600017 gmosen IIIOKMp
= 0.8000085 mr/m3
IocTuraercsa B TOUKEe C KoOpIMHaTaMmm: XM = 110.0 ™
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( X-cTomnben 2, Y-cTpoka 1) YM = 1041.0 mM
[Ipy onacHOM HalpaBJIEHUM BeTpa 121 rpaxn.
n "omnacHo" CKOPOCTHM BeTpa : 24.00 Mm/c

3. McxomHBe TapaMeTpH MCTOUYHMKOB.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporoamicsa 10.02.2025 14:04
[IpumMmecCh :2754 - Yrnepomoponrl HpenejbHble Cl2-C-19

IIKvMp nys nopumecu 2754 = 1.0 mr/M3

Kosdbodnument penbedpa (KP): MHOIMBUIOYAJIBHEIM C MCTOYHMKOB
Kosdduument ocenmanmsa (F): MHIOIMBUIOYAJIBHBEM C MCTOUYHMKOB

Konm | Pex | T | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |[Alf| F | KP |On| Bruibpoc | RoI'BC
06B.1m UcT. |~~~ |~~~ [ ~~Me~ [ ~aM~~ [ v~~~ | ~M/ e~ | ~M3/c~~ | TpamC | ~~~~M~~ o~~~ |~~~ M |~~~ M | v M~ |Tp. [~~~ v~ R R e I
000101 0001 1 m2* 2.5 90.0 2.00 12723.5 16.0 917.31 550.93 24.19 20.23 33 1.0 1.30 0 0.0110000 1.290

VICTOYHMKM, MMEIMe MNPOU3BOJIbHYID GOpMy (IIOMEUeHHEH *)

| Konm | Twrm | KoopomHaTe BeplMH | Tmomanes wmim |
| mcrounmka | U3 | (X1,Y1),...(Xn,¥n), M | mymHa, M
|00010010001| 12 | (902.16,554.94), (924.05,565.08), (932.6,551.74), (912.84,534.11) | 489.3|

4. PacueTHele napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBbBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporommicsa 10.02.2025 14:04
Ces0H JIETO (TeMmmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rtpan.C)

IIpuMecCh :2754 - Yraepomopods mnpenejibHele Cl2-C-19

IOKMp nijsa npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

| — IJa JIMHEMHBEIX ¥ IIJIOWAIHBEIX MCTOYUHMKOB BHIOPOC ABJISETCS CyMMAapHBIM 10 BCeEM \
\ njaomwan, a Cm - KOHLEeHTpauusa OIMHOYHOT'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXKEHHOTO B |
\ LLeHTpe CUMMETPMUM, C CyMMapHEM M

\ VICTOUHUKNA | V/Ix pacueTHEE IIapaMeTpPbL
| Homep | Kon | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |
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| -n/m-106%.01 UcT. |----- |-==———————- |--==1|-[momm MNIK]-|--[m/cl--]-=-=-=[m]-——]

\ 1 1000101 0001 1 | 0.011000| m2%*| 0.000745 | 205.92 | 262.9

|~ v v v v N N N N \
\ CyMMapHei M= 0.011000 r/c

\ CymMMma CM IO BCeM MCTOUHMKAM = 0.000745 pmomem IIIOK

= T |
\ CpernHeB3BelleHHasa ONacHas CKOPOCTL BeTpa = 205.92 m/c

\ HNanpHeMmMi pacdeT HellejecoobpaseH: Cymma CMm < 0.05 gomen IIIOK |

5. VYnopamagouye napaMeTpEl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

ObBekT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nporommics 10.02.2025 14:04
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

[IpuMecCh :2754 - Yryneponopons npernejibHele C12-C-19

[IIKMp nnsa npumecu 2754 = 1.0 Mr/mM3
®oHOBasA KOHLEHTpAalLMA He 3anaHa

Pacuetr no npsamoyrosbHuky 001 : 1900x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 nmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas ckopocTb BerTpa Uck= 205.92 wm/c

6. PesynbTaTH pacdeTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OTeBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cTOoyH, OTEeBaHCKUM Kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporommics 10.02.2025 14:04
IIpuMecCh :2754 - Yrymepomopods mnpenejibHele Cl2-C-19

IIKMp niysg npumecu 2754 = 1.0 mr/mM3
PacueTr He npoBomuiica: Cm < 0.05 momem IIIOK

7. CyMMapHBIE KOHLEHTpalLUUM B y3JlaX PaCUEeTHOM CEeTKU.
I[IK OPA v4.0. Momesb: PaszsoBhe
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PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOoM MPP-2017

Topoxn :273 OTemBaH.

OBBeKT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nposommjycs 10.02.2025 14:04
IIpyMecCh :2754 - YrnmeBomoponwl mnpenejsibHeie C12-C-19

NIKMp nis nopuMmecu 2754 = 1.0 mr/M3

Pacuetr He npomomuiicga: Cm < 0.05 mosem IIIOK

3. JIcXOZHEIE NHapaMeTphl UMCTOUHMUKOB.
I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBhbe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

ObBekT :0001 OO0 TommeH cToOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporsoamicsa 10.02.2025 14:04

[IpuMecCh :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUeckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 npoLeHTOB

[IIKMp nna npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3
Kosdpdpuumenr penveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
Kosdoduument ocenmanmsa (F): MHIOIMBUIOYAJIBHEIM C MCTOYUYHMKOB
Konm | Pex | Twr | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |A1f| F | KP | In| Bei©poc | RoT'BC

065 .11 VICT. |~~~ | ~mn | maMn~ | ~vMa~ [ ~~M~~ | ~M/ e | ~M3/ v | TPATC |~~~ M~ v [ EINEN VNPV [ EPN VNPV LN VEONENE [Tp. [~ |~ [~ | mmnD /O | s
000101 0001 1 TM2* 2.5 90.0 2.00 12723.5 16.0 917.31 550.93 24.19 20.23 33 3.0 1.30 0 0.5260000 1.290
000101 0002 1 @2* 6.0 30.0 2.00 1413.7 16.0 887.04 523.90 23.52 16.46 19 3.0 1.30 0 0.1670000 1.290
JICTOYHMKM, MMEIMe MNPOU3BOJIbHYID GOpMy (IIOMEUeHHEHl *)
| Konm | Twrm | KoopomHaTe BeplMH | Tmomanes wmim |
| mcrounmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥n), ™ | mmmHaA, M |
|00010010001| 12 | (902.16,554.94), (924.05,565.08), (932.6,551.74), (912.84,534.11) | 489.3|
|00010010002| 12 | (879.73,512.22), (872.79,528.24), (895.75,535.18), (900.56,519.7) | 387.2]
4. PacueTHble napamMeTprl Cm, UM, XM

I[IK BPA v4.0. Mopmenb: Pasosre

PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBbBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nposoamicsa 10.02.2025 14:04
Ces0H JIETO (TeMmmepaTypa BO3aOyxa 26.2 rpan.C)

[IpyMecChb :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 mpoLeHTOB
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NIKMp nis nopuMmecu 2908 = 0.3 mr/M3

| — g JIMHEMHEIX M I[IJIOWAINHBEIX MCTOUHMKOB BHIOPOC fABJISETCS CyMMapHBIM IO BCEN \
\ njaomwan, a Cm - KOHLEeHTpauus OIMHOYHOT'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXEHHOITO B \
\ LIEHTPE CUMMETPUM, C CyYMMapHBM M

\ VICTOUYHUKN \ VX pacuyeTHEE [IapaMeTpH

| Homep | Kon | Pexwum | M | Ty | Cm \ Um \ Xm \
|-n/n-106%.1n1 UcT. |-—--- | ————m - | -———I|-[mom TAK]-|--[m/c]l-—|--——[m]-——|
\ 1 1000101 0001} 1 \ 0.526000]| TI2* | 0.356385 | 205.92 \ 131.4

\ 2 1000101 0002 1 \ 0.167000]| TI2*| 0.105639 | 28.60 \ 117.6

| CyMMapHei M= 0.693000 r/c

| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.462024 gpomem IIIOK

| |
\ CpenHeB3BelleHHAsA ONacHas CKOPOCTb BeTpa = 165.38 Mm/c

5. VYnpapiugwouye HapaMeTpEl pacdeTa
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

OBBEeKT :0001 OO0 Tonmen cToyH, OTeBaHCKMM kapbep Tybda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporoamjcsa 10.02.2025 14:04
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzyxa 26.2 rpaxn.C)

[IpuMecCh :2908 - IIeib HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 nmpoueHTOB

[IIKMp nna npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3
doHOBASA KOHLEHTpAaUMs He 3amaHa

Pacuetr no npamoyrosbHukKy 001 : 1900x1000 c marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK OlacHOro HamnpasJyeHus oT 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUECKMIN MMOMUCK onacHom ckopoctr or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHAs oOllacHasa CKopocThk BeTpa UcB= 165.38 wm/c

6. PesynbTaTH pacdeTa B BuIe TaOJIMIE.
[IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :273 OreBaH.
06BexKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.
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Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr npoommiics 10.02.2025 14:04
IIpyMecCh :2908 - [T HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 IpoLeHTOB
[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

PacueT OpoBOOMJICS Ha MNPAMOYTOJIBHUKE 1
C mapamMeTpaMMu: KOOpIMHATH LeHTpa X= 960, Y= 541

pasmepr: namHa (mo X)= 1900, mmpwmua (mo Y)= 1000, mar cerxw= 100
doHOBas KOHILIEHTpaLMs He 3azaHa
HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM [IOMCK OllacHOTo HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/cC

PacumudppoBka OOO3HAUESHUMI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [monm IIIOK] \
| Cc - cyMMapHas KOHLeHTpaumua [MT/M.Ky6] \
| ®om—- omacHOe HalpabJjl. BeTpa [ yIJyl. T'pazn.] |
| Uom- omacHas CKOPOCThL BeTpa | M/C ] |
| Bu - BkJyan MCTOUHMKA B Qc [moynm IIOK] \
| KM - KOO MCTOUYHMKA IJiS BEPXHEN CTPOoku Bu \

| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuaranrcsa |

y= 1041 : Y-ctpoka 1 Cmax= 0.044 gomem IIOK (x= 910.0; Hamnp.BeTpa=182)

x= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:

Qc : 0.020: 0.023: 0.025: 0.028: 0.032: 0.035: 0.038: 0.041: 0.043: 0.044: 0.043: 0.041: 0.038: 0.034: 0.031: 0.027:
Cc : 0.006: 0.007: 0.008: 0.008: 0.009: 0.010: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.011: 0.010: 0.009: 0.008:

N N N A N N S N T N N N N S T R VR VU N R R VD R N VR VR VR VP VNN

y= 941 : Y-cTpoka 2 Cmax= 0.052 mojem IIIK (x= 910.0; Hamnp.BeTpa=183)

xX= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:

Qc : 0.022: 0.024: 0.027: 0.031: 0.035: 0.040: 0.045: 0.049: 0.051: 0.052: 0.051: 0.048: 0.044: 0.039: 0.034: 0.030:
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Cc : 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.011: 0.012: 0.013: 0.015: 0.015: 0.016: 0.015: 0.014: 0.013: 0.012: 0.010: 0.0009:
dorr: 115 : 118 : 121 : 125 : 131 : 138 : 146 : 157 : 169 : 183 : 19 : 208 : 218 : 225 : 231 : 230
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.017: 0.020: 0.023: 0.027: 0.032: 0.036: 0.041: 0.046: 0.048: 0.049: 0.047: 0.044: 0.039: 0.034: 0.029: 0.025:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : OQOOL

y= 841 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.062 momew IJK (x= 910.0; Hamnp.BeTpa=184)

xX= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:
Qc : 0.023: 0.026: 0.030: 0.034: 0.039: 0.045: 0.051: 0.057: 0.061: 0.062: 0.061: 0.057: 0.050: 0.044: 0.038: 0.032:
Cc : 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.012: 0.014: 0.015: 0.017: 0.018: 0.019: 0.018: 0.017: 0.015: 0.013: 0.011: 0.010:
éomr: 109 : 112 : 115 : 118 : 123 : 130 : 139 : 151 : 166 : 184 : 201 : 215 : 226 : 233 : 239 : 243
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.018: 0.021: 0.025: 0.030: 0.036: 0.042: 0.049: 0.054: 0.058: 0.059: 0.057: 0.052: 0.046: 0.039: 0.033: 0.028:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0O02
Bu : 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0QOOIL

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

domm: 246 : 249 : 251 : 253
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
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B : 0.023: 0.020: 0.017: 0.015:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.005: 0.005: 0.005: 0.005:
Kr : 0001 : 0001 : 0001 : 00O1

y= 741 : Y-cTpoka 4 Cmax= 0.077 momem MNIOK (x= 910.0; uamnp.BeTpa=186)

Qc : 0.024: 0.027: 0.031: 0.037: 0.043: 0.051: 0.058: 0.065: 0.073: 0.077: 0.073: 0.065: 0.057: 0.048: 0.041: 0.035:
Cc : 0.007: 0.008: 0.009: 0.011: 0.013: 0.015: 0.017: 0.020: 0.022: 0.023: 0.022: 0.019: 0.017: 0.014: 0.012: 0.010:
éomr: 104 : 105 : 107 : 110 : 114 : 120 : 128 : 141 : 160 : 186 : 209 : 226 : 236 : 243 : 248 : 251
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.019: 0.023: 0.027: 0.033: 0.039: 0.047: 0.056: 0.064: 0.072: 0.075: 0.069: 0.060: 0.052: 0.044: 0.036: 0.030:
Kum : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0O02
Bu : 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.001: 0.002: 0.004: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0OO1 : 0OOO1 : 0OO1 : 0OOO1 : 0001 : 0OOO1 : 0OO1 : 0OOL

y= 641 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.089 momew IIJIK (x= 1010.0; Hamnp.BeTpa=226)

X= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:
Qc : 0.024: 0.028: 0.033: 0.039: 0.046: 0.055: 0.064: 0.077: 0.086: 0.087: 0.089: 0.073: 0.061: 0.051: 0.043: 0.036:
Cc : 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.014: 0.016: 0.019: 0.023: 0.026: 0.026: 0.027: 0.022: 0.018: 0.015: 0.013: 0.011:
dorr: 97 : 98 : 99 . 101 : 103 : 107 : 113 : 123 : 147 : 191 : 226 : 242 : 250 : 255 : 258 : 260
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.020: 0.023: 0.028: 0.034: 0.042: 0.051: 0.061l: 0.076: 0.086: 0.087: 0.085: 0.069: 0.057: 0.047: 0.038: 0.031:
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K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: 0.001: : : 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.005:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 - : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.092 gomem IIOK (x= 1010.0; Hanp.BeTpa=262)

X= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:
Qc : 0.025: 0.028: 0.033: 0.040: 0.047: 0.057: 0.068: 0.085: 0.077: 0.027: 0.092: 0.077: 0.062: 0.052: 0.044: 0.037:
Cc : 0.007: 0.009: 0.010: 0.012: 0.014: 0.017: 0.020: 0.026: 0.023: 0.008: 0.028: 0.023: 0.019: 0.016: 0.013: 0.011:
dor: 91 : 91 : 91 : 91 : 92 : 92 : 93 : 95 : 103 : 234 : 262 : 266 : 267 : 268 : 268 : 269
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.020: 0.024: 0.029: 0.035: 0.044: 0.053: 0.064: 0.083: 0.077: 0.027: 0.092: 0.075: 0.059: 0.049: 0.040: 0.032:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: : : 0.000: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1
X= 1610 1710: 1810 1910

B : 0.004: 0.004: 0.005: 0.005:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001
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y= 441 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.094 pomem IIK (x= 810.0; manp.eeTpa= 43)

X= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:
Qc : 0.024: 0.028: 0.033: 0.039: 0.047: 0.056: 0.067: 0.085: 0.094: 0.074: 0.087: 0.073: 0.060: 0.051: 0.043: 0.036:
Cc : 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.014: 0.017: 0.020: 0.025: 0.028: 0.022: 0.026: 0.022: 0.018: 0.015: 0.013: 0.011:
dorm: 84 : 84 : 83 : 82 : 80 : 77 73 : 65 43 . 344 : 304 : 291 : 285 : 281 : 279 : 278
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.020: 0.024: 0.029: 0.035: 0.043: 0.052: 0.063: 0.081: 0.090: 0.074: 0.087: 0.072: 0.058: 0.048: 0.039: 0.032:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0O02

B : 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: : : 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : OOQO1 : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1
X= 1610 1710: 1810 1910

L N S N N R e T T T L VR VP VR N VR VR VP P VR

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.082 gmomem IIOK (x= 810.0; Hamp.BeTpa= 23)

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Br : 0.019: 0.023: 0.028: 0.033: 0.041: 0.049: 0.058: 0.069: 0.079: 0.081: 0.074: 0.062: 0.054: 0.045: 0.037: 0.030:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : Q002
B : 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.004: 0.001: 0.001: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001
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y= 241 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.065 pojyem IIK (x= 910.0; nHanp.BeTpa=356)

Qc : 0.023: 0.027: 0.031: 0.036: 0.042: 0.049: 0.056: 0.062: 0.065: 0.065: 0.062: 0.057: 0.051: 0.044: 0.038: 0.033:
Cc : 0.007: 0.008: 0.009: 0.011: 0.013: 0.015: 0.017: 0.019: 0.020: 0.020: 0.019: 0.017: 0.015: 0.013: 0.011: 0.010:
dorm: 72 70 67 : 64 : 59 : 53 : 44 32 : 15 : 356 : 337 : 322 : 312 : 304 : 299 : 295
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
B : 0.019: 0.022: 0.026: 0.031: 0.037: 0.044: 0.051: 0.058: 0.062: 0.062: 0.060: 0.055: 0.047: 0.041: 0.034: 0.028:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1L : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1

L N N N N N N N N R VR P VP VP U VR

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.056 mojmem IIOK (x= 910.0; nHanp.seTpa=357)
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X= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:
Qc : 0.022: 0.025: 0.029: 0.033: 0.038: 0.043: 0.048: 0.053: 0.055: 0.056: 0.053: 0.050: 0.045: 0.039: 0.035: 0.030:
Cc : 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.011: 0.013: 0.015: 0.016: 0.017: 0.017: 0.01l6: 0.015: 0.013: 0.012: 0.010: 0.009:
dorm: 66 : 64 : 60 : 56 : 51 : 45 36 : 25 12 :+ 357 : 342 : 330 : 320 : 313 : 307 : 302
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.017: 0.020: 0.024: 0.028: 0.033: 0.038: 0.044: 0.049: 0.051: 0.052: 0.050: 0.046: 0.041: 0.035: 0.030: 0.026:
Kr : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : OOO1

L N S N R e T T T L VR VR R VR VP VP VR

y= 41 : Y-ctpoka 11 Cmax= 0.047 pomeu IIK (x= 910.0; nHanp.BeTpa=358)

xX= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:

Qc : 0.021: 0.023: 0.026: 0.030: 0.034: 0.038: 0.041: 0.045: 0.046: 0.047: 0.045: 0.042: 0.039: 0.035: 0.031: 0.028:
Cc : 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.011: 0.012: 0.013: 0.014: 0.014: 0.014: 0.013: 0.012: 0.010: 0.009: 0.008:

Qc : 0.025: 0.022: 0.020: 0.018:
Cc : 0.007: 0.007: 0.006: 0.005:

PesysbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa [IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe

PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTel TOUkM : X= 810.0 M, Y= 441.0 M
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MaxkcuMasdbHasg CyMMapHas KoHIeHTpauusa | Cs= 0.0938095 pmomm TIIOKwmp |
| 0.0281428 mr/m3 |
JocTuraeTcs npuM OMNAaCHOM HalpaBJIEHUU 43 rpan.
n ckopocTu BeTpa 24.00 M/c
Bcero MCTOUHMKOB: 2. B Tabiauiue 3akasaHo BkaamuukoB 20, HO He 6Bojsiee 95.0% BKIazma
BKJIAIIHL VICTOYHVKOB

| Hom. | Kon | Pexuim | Twrl | Breibpoc \ Bxiian | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BnausHus |
| -———=106®.10a UcT.|—-———— |-—=]-=--M-(Mqg) --|-Clmonmx IOK]-|-—-———-—-—- | —====== | -———— b=C/M ---|
\ 1 1000101 0002 1 | 2| 0.1670| 0.0896084 | 95.52 | 95.52 | 0.536577523 \
= e |
\ B cymme = 0.0896084 95.52

\ CyMMapHBEIM BKJIaZ OCTAaJIbHEIX = 0.0042010 4.48 (1 MCTOUHMK)

7. CyMMapHBEIE KOHLIEHTpAalLUMUM B y3JlaX PACYETHOM CETKMU.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :273 OreBaH.

ObBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporommics 10.02.2025 14:04
[IpuMmecs :2908 - Ilemip HeopTaHMYeckas C comepxaHmeM kpeMHus 20 - 70 npoueHTOB

[IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3
B LeJIOM [0 PAacCYeTHOMY MNPSAMOYTOJIEHUKY :

MaxkcuMasibHad KOHLEHTpAaLUUa ————————- > Cm = 0.0938095 momem NIOKMp
= 0.0281428 mr/m3
IocTUraeTcss B TOUKE C KOOpPAMHATaAMMU: XM = 810.0 M
( X-crTomben 9, Y-cTpoka 7) YMm = 441.0 M
[Ipy ornacHOM HaNpaBJIeHMM BeTpa 43 rpan.
n "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 M/c

3. VICXOIHBEIE TapaMeTPH MCTOUHMKOB.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :273 OreBaH.
O6BexKT :0001 OO0 TommeH cTOoyH, OTEeBaHCKUM Kapbep Tyda.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporommiicsa 10.02.2025 14:04

T'pynmna cymmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Koodd. xoMOuHUPOBaAHHOTO meMcTeusa = 1.60
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Kosdduumenr penbedba (KP): MHIMBUIOYAJIBHEM C MCTOYUYHMKOB
KosdpdbuuimenT ocemanHmsa (F) : MHOMBUIOYAJIbHEIM C MCTOUHUKOB

Kom |Pex|Tun| HLI | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1l | X2 | Y2 |Alf| F | KP |IOm| Bmebpoc |RoI'BC

06n.11 MCT. |~~~ |~~~ |~~M~~|~~M~~|~~M~~|~m/c~|~M3/c~~ | TPanC | ~~~~M~~~~~ R o R O R VO ITp. [~~~ [~ | ~mwn/Cmmn [ v
————————— Npumecy 0301----—----

000101 0001 1 1M2* 2.5 90.0 2.00 12723.5 16.0 917.31 550.93 24.19 20.23 33 1.0 1.30 1 0.0560000 1.290
————————— Mpumece 0330--------

000101 0001 1 1m2* 2.5 90.0 2.00 12723.5 16.0 917.31 550.93 24.19 20.23 33 1.0 1.30 1 0.0053000 1.290

JICTOYHMUKM, VIMEKIMEe NPOMU3BOJIbHY GOpMy (IOMEUEeHHBl *)

| Konm | Twrm | KoopomHaTe BeplMH | Tmomane wmim |
| mcrounmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥n), ™ | mmHaA, M |
|00010010001| 12 | (902.16,554.94), (924.05,565.08), (932.6,551.74), (912.84,534.11) | 489.3|

4. PacueTHee napameTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :273 OreBaH.

ObBeKT :0001 OO0 TommeH cTOyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporommics 10.02.2025 14:04
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

T'pynna cyMmmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl OmMoxkcun
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO medcTeusa = 1.60

| - Ina rpynn cyMMaumu BeOpoc Mg = M1/IOK1 +...+ Mn/IJKn, a cyMmapHas

\ KOHUeHTpauug Cv = Cm1/IIOK1 +...+ Cmn/IOKn

| — g JIMHEMHBIX U IJIOMANHEIX MCTOUHMKOB BHOPOC ABJISEeTCS CYMMApHBM 10 BCe \
| nnomanu, a Cm - KOHLEHTpalLud OIMHOUHOTO MCTOUHMKA, PACMIOJIOKEHHOTO B \
| LIEHTpEe CHMMMETPWM, C CYMMapHeM M

‘ N N N A N N N A N A N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N A ‘

\ VICTOUHUKYK \ VIx pacueTHEIE I1apaMeTpPH

| Homep | Konm | PexumM | Mg | T | Cm \ Um \ Xm

| -n/no-|06s.100n UcT. |————- |————— | -————|-[momu HOIOK]-|--[Mm/c]l-——|--——--[M]-——]
\ 1 1000101 0001 1 | 0.181625]| II2*| 0.012306 | 205.92 | 262.9
e e e e A e e e e e |
\ CyMMapHEM Mg= 0.181625 (cymma Mg/IIOK 1o BCEM OPUMECSM) \
\ Cymma CM IO BCeM MCTOYHMKAM = 0.012306 mousiem IIOK
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\ HNanpHeNmMi pacdeT HelleJecoobpaseH: Cymma CMm < 0.05 gomenr IIIOK \

5. VYnopamiugouye HapaMeTpHE pacdeTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.

ObBekT :0001 OO0 TommeH cToyH, OTeBaHCKUM kapbep Tyda.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporoamicsa 10.02.2025 14:04
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

T'pynna cyMmMmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Cepnl IMOKCUZI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO meMcTeusa = 1.60

doHOBaAS KOHILEHTpauus Ha nocrax (B mr/m3 / momnax IIIK)

| Koo zarp]| MTmnb | CemepHoOe | BocTouHOe | IOxHOE | 3BanamHoe |
| BemecTBa| U<=2M/cC | HanpaeJieHKe |HaNOpaBJlleHMEe |HalpaBJIeHMe |HanpaBJieHMue |
|[HocTt N 001: X=0, Y=0 \
| 0301 | 0.0260000 | 0.0260000 | 0.0260000| 0.0260000| 0.0260000|
\ \ 0.1300000| 0.1300000| 0.1300000| 0.1300000| 0.1300000|
| 0330 | 0.0060000 | 0.0060000 | 0.0060000 | 0.0060000 | 0.0060000 |
\ \ 0.0120000| 0.0120000| 0.0120000| 0.0120000| 0.0120000|
Pacuetr no npsamoyrojnbHuky 001 : 1900x1000 c marom 100

HanpabJjieHMe BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM [IOMCK ONacHOTO HamnpabjeHus oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUECKMI MMOMUCK onacHom ckopoctr or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa olacHas ckopocThs BerTpa Uck= 205.92 wM/c

6. PesysibTaTH pacueTa B Buie TaOJMLEL.
I[IK O9PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OTeBaH.
OBBeKT :0001 OO0 Tonmen cToyH, OTeBaHCKMM kKapbep Tyba.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nposoamicsa 10.02.2025 14:04

T'pynna cyMmMmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
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0330 Cepwrl IMOKCUI
Kosbd. xoMOMHMPOBAHHOTO mercTBus = 1.60

PacueT OpoBOAMJICS Ha MNPAMOYTOJIbHUKE 1
C mapamMeTpaMMu: KOoOpIMHATH LeHTpa X= 960, Y= 541

pasmepr: namHa (mo X)= 1900, mmpwuua (mo Y)= 1000, mar cerxw= 100
BanpomeH yueT InddepeHUMPOBAHHOTO GOHa C MOCTOB OJd IEMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTIo HamnpabJeHusa oT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMN [IOMUCK OlacHoM ckopocTu orT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

PacumudppoBka OOO3HAUESHUMI
| Qc - cyMmmapHas KOHUeHTpauusa [nonm IIIK] |
| Cd - doHOBas KOHLUEHTpaUUs [ momm IIOK ] \
| Cd - dou 0Oes peKoHCTpyUpyeMux [momau [IOK ] |
| Com- BkJam mercreyloumx (mnag CEf°) [monm IIIOK] |
\ \
\ \
\ \

dom- onacHoe HalpaBJ. BeTpa [ yIJ. rpaX.]
Uomn— ornacHas CKOPOCTbL BeTpa [ M/C ]
301- % BkJylama NO2 B CcyMMapHyl KOHLIEHTPAaLMIO

| -llpy pacueTe O TPYyIIe CyMMaluMy KOHLEHTP. B MI'/M3 He IedyaTaeTcd |
| -Ecim B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO e€I'0 BKJIaI M KOI He IedaTanTcd|
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIK, To dom,Uomn,Bu,Kn He neuvaTtanTcs |

L N S T N S N T T T N R T T Y VP VP VPV N VR VR VR VPP Ve

y= 1041 : Y-crpoxka 1 Cmax= 0.089 pomem INIK (x= 1910.0; Hanp.eeTpa=244)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cod 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

d®omr: 118 : 121 : 125 : 129 : 134 : 140 : 148 : 157 : 168 : 179 : 191 : 201 : 211 : 219 : 225 : 230
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 ¢ 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

Qc : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089:
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089:
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Cp : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 235 : 238 : 241 : 244
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

y= 941 : Y-cTpoxa 2 Cmax= 0.089 gmojemn IIIK (x= 10.0; Hanp.BeTpa=113)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Ch : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
¢om: 113 : 116 : 119 : 123 : 128 : 134 : 142 : 152 : 165 : 179 : 193 : 206 : 217 : 225 : 232 : 237

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

X= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cdp : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Conu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 241 : 244 : 246 : 249

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

y= 841 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.089 momew IIJIK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=254)

éomr: 108 : 110 : 112 : 116 : 120 : 125 : 133 : 144 : 160 : 179 : 198 : 214 : 225 : 234 : 240 : 244
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
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domm: 247 : 250 : 252 : 254
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7

y= 741 : Y-ctpoka 4 Cmax= 0.089 pmosem IIIOK (x= 1910.0; Hanp.eeTpa=259)

x= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

¢on: 102 : 103 : 105 : 107 : 111 : 115 : 122 : 133 : 151 : 178 : 206 : 225 : 237 : 244 : 249 : 252
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cod 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cdp : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

domr: 255 : 257 : 258 : 259
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7

L N N N N N N N N R VR P VP VP U VR

y= 641 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.089 momew IIJIK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=265)

x= 10 : 110: 210: 310: 410: 510: 610: 710: 810: 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510:
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Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cob : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 96 : 96 : 97 98 : 100 : 102 : 106 : 113 : 130 : 176 : 226 : 245 : 253 : 257 : 260 : 261

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.8 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Co 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

domm: 263 : 264 : 264 : 265
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.089 pmgomem IOK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=271)
xX= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc .089 089: 089: .089 089: 089 .089 089 089: 089: 0.089: 0.089 .089 089: 089: 0.089

Cou: . . . . . . .
dorm: 89 : 89 : 89 : 89 : 89 : 89 : 88 : 87 : 84 : 35 . 277 ¢« 273 : 272 : 271 : 271 : 271
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.5 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
domm: 271 : 271 : 271 : 271
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Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

y= 441 : Y-cTpoka 7 Cmax= 0.089 momem IIOK (x= 10.0; Hamp.BeTpa= 83)

X= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cod 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 83 : 82 : 81 : 80 : 78 : 75 70 : 62 : 44 3 : 320 : 300 : 291 : 286 : 283 : 281

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

xX= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cb : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
domr: 279 : 278 : 277 : 276

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

L N S N N R e T T T L VR VP VR N VR VR VP P VR

y= 341 : Y-cTpoka 8 Cmax= 0.089 momem IOK (x= 1910.0; Hanp.BeTpa=282)

X= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Co 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 77 75 73 71 68 : 63 : 56 : 45 27 2 : 336 : 317 : 306 : 298 : 293 : 290

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7
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x= 1610 1710 1810 1910

Qc : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089

Cp : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089

Cdp : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089

Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

dom: 287 285 283 282

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

301: 91.7 91.7 91.7 91.7

y= 241 Y-ctpoka 9 Cmax= 0.089 momnem IIK (x= 10.0; manmp.BeTpa= 71)

x= 10 110 210: 310: 410 510: 610: 710 810: 910 1010: 1110: 1210: 1310 1410 1510
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Co 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.08%9: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 71 69 66 63 : 59 : 53 : 45 34 : 19 : 1 343 328 317 308 302 298
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 91.7 91.7 91.7 : 91.7 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 91.7 91.7 91.7 91.7 91.7 91.7 91.7
x= 1610 1710 1810 1910
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cdp : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 294 291 289 287
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00

301: 91.7 91.7 91.7 91.7

y= 141 Y-cTtpoka 10 Cmax= 0.089 momem IIOK (x= 10.0; manp.eeTpa= 66)

x= 10 110 210: 310 410 510 610 710 810 910: 1010: 1110: 1210: 1310: 1410: 1510
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089:
Co 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.08%9: 0.089:
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Cp : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 66 : 63 : 60 : 56 : 51 : 45 37 : 27 15 : 1 : 347 : 335 : 324 : 316 : 310 : 305
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

QOc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cod : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Chp : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

domm: 301 : 297 : 295 : 292
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

y= 41 : Y-cTtpoka 11 Cmax= 0.089 pgomem IIIOK (x= 1910.0; Hanp.eeTpa=297)

X= 10 110 210 310 410 510 610 710 810: 910 1010 1110 1210 1310 1410 1510
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Co 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cp : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 6l : 58 : 54 : 50 : 45 39 : 31 : 22 12 : 1 : 350 : 339 : 330 : 322 : 316 : 311

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7 : 91.7

x= 1610 1710: 1810 1910
Qc 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cod 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cd : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

donm: 306 : 303 : 300 : 297
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 91.7 ¢ 91.7 : 91.7 : 91.7
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YcyoBue Ha noMmmHUpoBaHme NO2 (0301)

B 2-KOMIIOHEHTHOM Tpynne cymmauuu 6204

BHIIOJIHEHO (Bxjilam NO2 > 80%) BOo Bcex 220 pacuyeTHEIX TOUKax.

Tpynny cyMMauum MoxHO HE YUUTHBATH (npumeu. 5 x rin.I CII 1.2.3685-21).

PesysbTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMyMa I[IK SPA v4.0. Momenb: PaszsoBue
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopmmuaTer Toukm : X= 1910.0 M, Y= 1041.0 m

MaxcuMasibHasd CcyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.0887821 pmomnm IIIOKwmp |
JocTuraeTcs NIpM ONAaCHOM HallpaBJIEeHUU 244 rpan.
n ckopocTu BeTpa 24.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHo BkJjamguumkoB 20, HO He Bojee 95.0% BkjIaza
BKJIAIOE MCTOYHMKOB

| HoMm. | Konm | PexwymM | T | Bribpoc | Bxjan |Bkjrag B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
| -—==-]06®.1ln UcT.|-——-——- | -—=]—-=--M- (Mq) --|-Clmomnmu [IIK]-|--——=——- | ——=——==- | -——— b=C/M ---|
\ doHoBas KoHUeHTpaumsa Cf | 0.0886216 | 99.8 (Bkylam mcTouHmMkoB 0.2%) |
\ 1 1000101 0001 1 | 12| 0.1816| 0.0001605 | 100.00 |100.00 | 0.000883467 \
it |
\ OcTajibHEIE MCTOUHMKM HEe BJMSKT Ha IJAaHHYKD TOuKy. (91 MCTOUYHMKOB)

N N T N N R U U N S N N N N N N T N N N N N N A R S N R R VR VR U U R R Vs

7. CyMMapHEIE KOHLIEHTpAaLUMM B y3JlaX PACYETHOM CETKMU.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBsble
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :273 OreBaH.
OBBEeKT :0001 OO0 Tonmen cToyH, OTeBaHCKMM kKapbep Tybda.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nporommics 10.02.2025 14:04

T'pynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI

Kondd. xomMOBuHMpPOBaHHOTO memcTBusa = 1.60
B 1ueJjioM MmO PacuyeTHOMY MOPSAMOYTOJIbBHUKY :
BespasMepHas MakcC. KOHLeHTpauus ---> Cm = 0.0887821
IOocTuraeTcsa B TOUKe C koopamHaTaMm: XM = 1910.0 m
( X-crosnben 20, Y-cTpoka 1) YM = 1041.0 ™M
[lpy onacHOM HalpaBJIEHUM BeTpa 244 rTpagzn.
n "omacHOM" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 Mm/c

77



lopop : 273 Otesan-1

O6bekT : 0001 OO0 lNonpeH ctoyH, OTeBaHCKui Kapbep Tyda Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0301 AsoTta guokcua,

0.13(C

YcnoBHble 0603HauYeHUs:
Tepputopus npeanpuaTUs

W3onuuum B ponsx MNAK 0 107 321m.
-0.130 NAK |

t  MakcuMm. 3HaueHne KoHUeHTpauun 0.130 MAK MacwTab 1:10700

(). 130 MK
—().130 NOK

Pacuy. npsmoyronsHuk N 01

Pexum pabotbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpaums 0.1300495 MK pocturaetcs B Touke x= 1910 y=41
Npu onacHom Hanpaenexsun 297° 1 onacHoii CKopocTyu BeTpa 24 m/c
PacuetHbiit npamoyronsHuk Ne 1, wmpuna 1900 m, seicota 1000 m,

war pacyetHoi cetkn 100 m, KonM4ecTBO pacyeTHbix Touek 20%11
Pacuét Ha cyliecTByloLLiee NosloxeHue.
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lopop : 273 Otesan-1

O6bekT : 0001 OO0 lNonpeH ctoyH, OTeBaHCKui Kapbep Tyda Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mopgenb: MPP-2017

0330 Cepbl guokcup,

YcnoBHble 0603HauYeHUs:
Tepputopus npeanpuaTUs

W3onuuuum B ponsx MNAK 0 107 321m.
-0.012 NAK |

t  MakcuMm. 3HaueHne KoHUeHTpauun 0.012MAK MacwTab 1:10700

e—().012 NOK
—().012 NOK

Pacuy. npsmoyronsHuk N 01

Pexum pabotbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauus 0.0120019 NAK gocturaerca B Touke x= 1910 y= 1041
Npu onacHom Hanpaenexnun 244° 1 onacHoii CkopocTu BeTpa 24 m/c
PacuetHbiit npamoyronsHuk Ne 1, wmpuna 1900 m, seicota 1000 m,

war pacyetHoi cetkn 100 m, KonM4ecTBO pacyeTHbix Touek 20%11

Pacuét Ha cyliecTByloLLiee NosloxeHue.
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lopop : 273 OtesaH-1

O6bekT : 0001 00O lNonpgeH ctoyH, OTeBaHCKui Kapbep Tyda Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0337 Yrnepopa okcup,

YcnoBHble 0603HaueHMs: Wsonuruy & ponax MK 0 107 32“]M.
TeppuTtopusi NnpeanpuaTUs *0.160 1AK |
t  Makcum. 3HaueHre KOHLeHTpaLmMn 0.160 NAK Macwtab 1:10700

—().160 MOK
—().160 MK

Pacuy. npamoyronsHuk N 01

Pexum pabotbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpaumsa 0.1600017 NOK gocturaetca B Touke x= 110 y= 1041
Npu onacHom Hanpaenexuun 121° 1 onacHoii ckopocTyn BeTpa 24 m/c
PacuetHbiit npamoyronbHuk Ne 1, wmpuna 1900 m, Beicota 1000 m,

war pacyetHoii ceTkn 100 M, KOIMHYECTBO pacyeTHbIX Todek 20%11

PacuéT Ha cyuiecTByloLLiee NosloxXeHue.

80



lopop : 273 OtesaH-1

O6bekT : 0001 00O lNonpgeH ctoyH, OTeBaHCKui Kapbep Tyda Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

2908 MMbinb HeopraHuyeckas ¢ copgepxaHuem kpemuus 20 - 70 npoLieHToB

YcnoBHble 0603HaueHMs: Wsonuruy & ponax MK 0 107 321m.
TeppuTtopusi NnpeanpuaTUs 0.03711AK 1
t  Makcum. 3HaueHre KOHLeHTpaLmMn 0.050 NAK Macwtab 1:10700
Pacuy. npamoyronsHuk N 01 -0.056 NAK
(). 075 K
—().086 MK

Pexum pabotbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauua 0.0938095 MNAK gocturaetca B Touke x= 810 y= 441
Npu onacHom Hanpaenexnun 43° 1 onacHoi ckopocTu BeTpa 24 m/c
PacuetHbiit npamoyronbHuk Ne 1, wmpuna 1900 m, Beicota 1000 m,

war pacyetHoii ceTkn 100 M, KOIMHYECTBO pacyeTHbIX Todek 20%11
PacuéT Ha cyuiecTByloLLiee NosloxXeHue.
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lopop : 273 OrtesaH-1

O6bekT : 0001 OO0 lNonpgeH cToyH, OTeBaHCKui Kapbep Tyda Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

6204 0301+0330

OvoKkeuna, asoTa + AMOKCUZ cepbl

YcnoBHble 0603HaueHMA: Wsonurwuy & ponax MK 0 107 321m.
TeppuTopua NpeanpuaTUs -0.089 NAK |
t  Makcum. 3HaueHre KOHLeHTpaLmn 0.089 MAK Macwtab 1:10700
Pacu. npsamoyronsHuk N 01 ——0.089 MNAK
—().089 MK

Pexum pabotbl npeanpusatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauusa 0.0887821 NOK pocturaerca B Touke x= 1910 y= 1041
Npu onacHom Hanpaenexnun 244° 1 onacHoii ckopocTyn BeTpa 24 m/c
PacuetHbiit npamoyronbHuk Ne 1, wmpuna 1900 m, Beicota 1000 m,

war pacyetHoii ceTkn 100 M, KOIMH4ECTBO pacyeTHbIX Todek 20%11

Pacuét Ha cyulecTByloLLiee NosIoxXeHune.
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